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AFC در جست وجوی مکان جدید برای مسابقات

شانس بالای عربستان برای میزبانی لیگ الیت
ت  بقا ــا ــ مس  ، ــه ــ ن میا ر و خا ر  د ر  ا ــو ــ گ نا ــولات  ــ تح ــل  ــ لی به د
ــه  ــ ــیا و مرحل ــ ــان آس ــ ــگ قهرمان ــ ــی لی ــ ــتم نهای ــ ــه یک هش ــ مرحل
ــود در  ــ ــرار ب ــ ــه ق ــ ــیا ۲ ک ــ ــان آس ــ ــگ قهرمان ــ ــی لی ــ ــارم نهای ــ یک چه
ــه  ــ ــی ب ــ ــور ناگهان ــ ــود، به ط ــ ــزار ش ــ ــارس( برگ ــ ــفند )م ــ ــل اس ــ  اوای

تعویق افتاد. 
ــت در تاریخ های  ــ ــامل بازی های رف ــ ــابقات ش ــ برنامه اولیه این مس
ــفند  ــ ــت در ۱۹، ۲۰ و ۲۱ اس ــ ــای برگش ــ ــفند و دیداره ــ ۱۱، ۱۲ و ۱۳ اس
ــای امنیتی،  ــ ــا و نگرانی ه ــ ــت پروازه ــ ــه وضعی ــ ــا توجه ب ــ ــود؛ اما ب ــ ب
ــف موقت  ــ ــه توق ــ ــم ب ــ ــیا )AFC( تصمی ــ ــال آس ــ ــیون فوتب ــ  فدراس

برنامه گرفت.  
ــدید تنش های  ــ ــیا، به ویژه تش ــ ــر در منطقه غرب آس ــ تحولات اخی
ــزاری بازی ها در  ــ ــکان برگ ــ ــروازی، ام ــ ــی و محدودیت های پ ــ نظام
ــرد. علاوه بر  ــ ــختی مواجه می ک ــ ــی را با س ــ ــهرهای میزبان اصل ــ ش
ــی و هواداران  ــ ــرای بازیکنان، کادر فن ــ ــای امنیتی ب ــ این، نگرانی ه
ــرعت به دنبال راه حلی باشند  ــ ــد تا مقامات AFC به س ــ باعث ش

ــاند.   ــ ــک های احتمالی را به حداقل برس ــ که ریس
ــا  ــ ــی ب ــ ــال رایزن ــ ــون در ح ــ ــیا هم اکن ــ ــال آس ــ ــیون فوتب ــ کنفدراس
ــت تا  ــ ــگاه ها و مقامات هواپیمایی اس ــ ــیون های ملی، باش ــ فدراس
ــناریو  ــ ــابقات تعیین کند. چندین س ــ تاریخ جدیدی برای این مس

ــده است:   ــ مطرح ش

1. برگزاری متمرکز در شهر جده )عربستان سعودی(
ــتم و  ــ ــام بازی های مرحله یک هش ــ ــکان برگزاری تم ــ این گزینه ام
ــکلات پروازی  ــ ــکان فراهم می کند و از مش ــ ــارم را در یک م ــ یک چه

بین المللی می کاهد.  

2. انتقال مسابقات به هند یا یکی از کشورهای شرق آسیا
ــان به  ــ ــی آس ــ ــورها و دسترس ــ ــاخت های این کش ــ با توجه به زیرس
ــورت متمرکز در  ــ ــابقات را به ص ــ ــوان مس ــ ــیرهای هوایی، می ت ــ مس

ــهر برگزار کرد.   ــ یک یا دو ش

3. تغییر فرمت مسابقات
ــی به صورت  ــ ــتم نهای ــ ــد مرحله یک هش ــ ــنهاد می دهن ــ برخی پیش
ــش یابد؛  ــ ــفرهای هوایی کاه ــ ــداد س ــ ــود تا تع ــ ــازی برگزار ش ــ تک ب
ــت قبلی  ــ ــل دارند فرمت رفت و برگش ــ ــه دیگران تمای ــ در حالی ک

ــظ گردد.   ــ ــود تا عدالت رقابتی حف ــ حفظ ش
ــای  ــ ــه لیگ ه ــ ــا برنام ــ ــابقات نه تنه ــ ــن مس ــ ــزاری ای ــ ــر در برگ ــ تأخی
ــه در  ــ ــد، بلک ــ ــم می زن ــ ــرکت کننده را به ه ــ ــورهای ش ــ ــی کش ــ داخل
ــابه اروپایی  ــ ــابقات مش ــ ــابقات لیگ نخبگان که با مس ــ تقویم مس
ــت،  ــ ــده اس ــ ــورت دقیق با جام جهانی ۲۰۲۶ هماهنگ ش ــ که به ص
ــورت متمرکز  ــ ــد به ص ــ ــخ جدی ــ ــد. اگر تاری ــ ــاد می کن ــ ــل ایج ــ تداخ
ــوان از تداخل  ــ ــود، می ت ــ ــم ش ــ ــی کوتاه تنظی ــ ــازه زمان ــ ــک ب ــ و در ی
ــرد؛ در غیر  ــ ــی جلوگیری ک ــ ــابقات مل ــ ــای داخلی و مس ــ ــا لیگ ه ــ ب
ــرده  ــ ــور به انجام فش ــ ــت مجب ــ ــگاه ها ممکن اس ــ ــن صورت، باش ــ ای

ــند. ــ باش بازی ها 
ــیون های ملی و مقامات  ــ ــش رو AFC با فدراس ــ در هفته های پی
ــرد و تصمیم  ــ ــراری برگزار خواهد ک ــ ــه های اضط ــ هواپیمایی جلس
ــابقات را اعلام می کند.  ــ ــکان برگزاری مس ــ ــی درباره زمان و م ــ نهای
ــد  ــ ــده، اما به نظر می رس ــ اگرچه هنوز هیچ تاریخ قطعی تعیین نش
ــد، به عنوان  ــ ــهرهای هن ــ ــی از ش ــ ــا یک ــ ــز در جده ی ــ ــه متمرک ــ گزین

ــد. ــ ــن راه حل مطرح باش ــ عملی تری

مصاحبه و خبر  سوژه

سکوت رئیس فیفا در قبال رفتار سیاسی رئیس جمهور امریکا
اینفانتینو: ترامپ از حضور ایران در جام جهانی 

استقبال می کند!
در شرایطی که زمان زیادی از تلاش دونالد ترامپ برای گروگان گیری 
اعضای تیم فوتبال بانوان ایران نگذشته، اینفانتینو رئیس فیفا از گفت وگو 
با رئیس جمهور امریکا درباره حضور ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ خبر داده 

و گفته که »ترامپ از حضور ایران در این مسابقات استقبال می کند.«
اینفانتینو در این باره گفته است: »با دونالد ترامپ، رئیس جمهور امریکا 
در مورد شرایط آماده  سازی برای جام جهانی و همچنین وضعیت ایران 
صحبت کردیم. ترامپ تأکید کرد که از حضور تیم ملی ایران در این 
مسابقات در امریکا استقبال می کند. همه ما به رویدادی مانند جام جهانی 
نیاز داریم تا مردم را بیش از هر زمان دیگری دور هم جمع کند. صمیمانه 
از رئیس جمهور ایالات متحده برای حمایتش تشکر می کنم، این موضوع 

بار دیگر نشان می دهد که فوتبال، جهان را متحد می کند.«
رئیس فیفا اما هیچ واکنشی در مورد تهدیدهای ترامپ و دولت استرالیا 
برای پناهندگی بازیکنان تیم ملی بانوان نشان نداده است. در شرایطی که 
جو تهدیدآمیز اطراف تیم بانوان و تلاش ها برای پناهندگی اعضای این تیم 
از سوی دولت استرالیا و امریکا بحث روز است، اینفانتینو بی تفاوت از کنار 
این موضوع گذشته است. این اتفاق در شرایطی رخ داده که فدراسیون 
جهانی فوتبال باید از تیم های مختلف در جهان حمایت کند اما در مورد 

تیم بانوان ایران عملاً شاهد این موضوع نبودیم.
اینفانتینو این بار بازی جدیدی را آغاز کرده و از استقبال ترامپ از حضور 
ایران در امریکا خبر داده است. آیا باید این موضوع را باور کرد آن هم از 
سوی فردی که به رئیس جمهور امریکا جایزه صلح داده است؟! رئیس 
فیفا در شرایطی که ترامپ آغازکننده اصلی جنگ در دنیاست به او جایزه 
صلح داد و حالا بار دیگر دست در دست او بدون نشان دادن واکنش به 
اتفاقات پیرامون تیم بانوان ایران از سناریویی جدید رونمایی کرده است.

پورعلی گنجی: داغدار فرزندان میناب هستیم
مدافع ملی پوش پرسپولیس نسبت به شهادت دانش آموزان مینابی با 

 حملات امریکا و رژیم اشغالگر واکنش نشان داد.
مرتضی پورعلی گنجی مدافع مازنی پرسپولیس با اشاره به اتفاقات تلخ 
رقم خورده در مدرسه میناب در پیامی کوتاه گفت: شهادت کودکان 
بی دفاع میناب که برای آینده ای بهتر و روزهای بهتر به مدرسه رفته بودند 
تا رؤیای خود را به واقعیت تبدیل کنند، این روزهای سخت ما را غمناک تر 
از همیشه کرد. حتی جنگ هم قواعدی دارد که این بارهم رعایت نشد و 

کودکانی در آن شهید شدند که کاملاً بی دفاع بودند.
وی در پایان گفت: ما داغدار مردم و فرزندانی هستیم که دغدغه ساختن 

وطن داشتند.

تعطیلی لیگ فرصتی برای مصدومان
اگر چه تعطیلی مسابقات ورزشی به دلیل حملات وحشیانه امریکا و رژیم 
صهیونیستی به خاک کشورمان باعث تغییرات بسیاری در برنامه بازی ها 
شده اما فرصت مناسبی را برای آن عده از ورزشکاران مصدوم به وجود آورده 
تا روند درمانی شان را بدون نگرانی بابت از دست دادن بازی های باقیمانده 
انجام دهند. تیم های فوتبال هم از این قاعده مستنثنی نیستند. برخی از 
آنها که در بیشتر بازی های لیگ به خصوص در تقابل های حساس نفرات 
کلیدی شان را در اختیار نداشتند حالا زمان مناسبی برای پشت سرگذاشتن 

روند درمانی شان را در اختیار دارند.

 تیتر یک/ مقاومت دختران ایران در 
برابر فشار سیاسی ترامپ به منظور 
ترک وطن و دعوت به پناهندگی نشان 
داد رئیس جمهور ایالات متحده از هر 
دستاویزی برای شکستن مقاومت 
ایران استفاده می کند، به همین 
دلیل در اقدامی بی سابقه در فاصله 
کوتاهی با انتشار دو توئیت پی درپی 
تمام انرژی خود را به کار گرفت تا 
دختران ایرانی را ترغیب کند تا از سفر 
به ایران پرهیز کنند تا از این ابزار برای 
یک مانور رسانه ای دیگر استفاده کند.

هرچند برخی بازیکنان فریب بازی 

سیاسی ترامپ را خوردند و به کشور 
کردند  پناهندگی  اعلام  استرالیا 
اما بازگشت تعداد قابل توجهی از 
بازیکنان و اعضای کاروان تیم ملی در 
فرودگاه نشان داد بازیکنان تیم ملی به 
سادگی حاضر به ترک وطن نیستند و 
در برابر فشارهای سیاسی دولتمردان 
غربی و امریکایی تن به ذلت نخواهند 

داد.
واکاوی اتفاقات مرتبط با بازگشت 
کاروان ایران از استرالیا به تهران نشان 
می دهد ترامپ برای دستیابی به 
اهداف شوم خود از هر ابزار و وسیله ای 

بهره خواهد گرفت تا نشان دهد ایران 
را در میدان جنگ شکست داده است 
اما مقاومت دختران ایران در این 
عرصه نشان داد آنها پای منافع ملی 
ایستاده اند و علی رغم تمام اختلاف 
سلیقه ها و نقدهای موجود نه تنها 
زیر بار ننگ وطن فروشی نخواهند 
رفت بلکه هیچ جا گزینه ای بهتر از 

بازگشت به خانه نخواهند داشت.
استرالیا  مسئولان  و  امریکایی ها 
برای اغوای دختران ایرانی از هیچ 
تلاشی دریغ نکردند، آنها حتی با 
دروغ پردازی مدعی شدند مجازاتی 

سخت در انتظار دختران ایران است 
اما ملی پوشان ایران همانند همیشه 
تصمیمی  با  و  درخشیدند  خوش 
عاقلانه و به دور از هیجانات رسانه ای و 
مانور تبلیغاتی دشمن زندگی در خانه 
را انتخاب کردند تا به این ترتیب یک 
پیام روشن را به ترامپ و دار و دسته اش 
بدهند که به هیچ قیمتی بر سر خاک 
وطن معامله نخواهند کرد حتی به 
قیمت زندگی در امریکا! شکست 
سنگین ترامپ را می توان مهمترین 
دستاورد سفر تیم ملی به استرالیا و 
حضور در جام ملت های آسیا دانست.

iranvarzeshii
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دختران ایران در آغوش میهندختران ایران در آغوش میهن
    دنیامالی: دختران ما تودهنی بزرگی به ترامپ زدنددنیامالی: دختران ما تودهنی بزرگی به ترامپ زدند

    تاج: چگونه باید به میزبانی امریکا خوشبین باشیم؟تاج: چگونه باید به میزبانی امریکا خوشبین باشیم؟

    قلعه نویی: ایران امن ترین مکان برای دختران استقلعه نویی: ایران امن ترین مکان برای دختران است

مقاومت مثال زدنی در برابر سیاسی کاری ترامپمقاومت مثال زدنی در برابر سیاسی کاری ترامپ

ورزش قدرتمندترین ابزار 
صلح جهان است

شهرام هروی در گفت و گو با ایران ورزشی

مهمترین نقش جامعه ورزش تقویت روحیه همدلی است

رژیم کودک کش از هیچ 
جنایتی دریغ نکرده است

علیرضا استکی در گفت و گو با ایران ورزشی

مردم از انقلاب و کشور جانانه دفاع خواهند کرد

هیچ بیگانه ای دلش برای 
مردم ایران نمی سوزد

آیت شریفی در گفت و گو با ایران ورزشی

زمان می برد تا زانوی آسیب دیده ام درمان شود

 جدایی منیر  و  آسانی 
در بن بست

مخالفت باشگاه استقلال با فسخ بازیکنان خارجی

ترابیان: فسخ قرارداد به آسانی صورت نمی گیرد

 پایان باز بحران 
تیم اوسمار

فرصتی که امریکا و اسرائیل از پرسپولیس گرفتند

فصل تلخ سرخپوشان تمام نمی شود

۳

۲

۲

۳

۳

وزیر ورزش و جوانان با تجلیل از پایداری اعضای تیم فوتبال 
بانوان در جریان مسابقات جام ملت های آسیا در استرالیا با 
وجود فضاسازی سنگین معاندین، بازگشت این تیم به کشور 
و  ملی  عرق  از  نشانه ای  اغواکننده،  پیشنهادهای  وجود  با  را 
وطن دوستی آنان دانست و تأکید کرد این رفتار تودهنی بزرگی 

به رئیس جمهور امریکا بود.
احمد دنیامالی با اشاره به حواشی ایجاد شده در مسیر بازگشت 
تیم ملی به کشور در ادامه توضیح داد: »همزمانی رقابت های 
آسیایی با شرایط جنگ تحمیلی، باعث شد دشمنان با نقشه  قبلی 
و فضاسازی های سنگین، به دنبال بهره برداری تبلیغاتی باشند؛ تا 
جایی که حتی رئیس جمهور امریکا نیز از این فضا سوءاستفاده 
کرد و پس از شکست در میدان نبرد برای انحراف افکار عمومی و 
ایجاد جنجال روانی، با ورود مستقیم به این موضوع تلاش داشت 

دختران ایران را اغوا کند.«
وی با اشاره به رفتارهای ناشیانه رئیس جمهور امریکا در برخورد 
با حقوق بشر گفت: »ارتش تروریستی امریکا از یکسو با شلیک 
مستقیم به مدرسه، دختران بی گناه ما را به شهادت می رساند و از 
سوی دیگر با مکر و نیرنگ و برنامه از پیش طراحی شده و فشار بر 
دولت استرالیا، برنامه ربایش دختران ورزشکار ما را در مسابقات 

بین المللی رسماً اعلام و از آن حمایت می کند.«
استرالیا  محلی  عناصر  و  »دشمنان  داد:  توضیح  درادامه  وی 
تلاش کردند با پیشنهادهای وسوسه انگیز، ذهن بازیکنان را از 
بازگشت به وطن منحرف کنند، اما دختران سربلند ایران با رد 
این پیشنهادها، حضور در کنار خانواده و مردم خود را به هر 
امتیازی ترجیح دادند و اکنون در حال بازگشت به وطن و آغوش 
گرم خانواده هستند. این اقدام، نماد بارز وطن دوستی است و 

بسیار قابل احترام است.«
وزیر ورزش با قدردانی از اظهارات معاون اول رئیس جمهوری 
بازیکنانی  و اطلاعیه دادستانی کل کشور در خصوص معدود 
که به کشور بازنگشته اند، خاطرنشان کرد: »این دختران نیز 
از حضور مجددشان در  این مرز و بوم هستند و ما  فرزندان 
تیم ملی استقبال می کنیم. موارد متعددی بوده که بچه های 
ما تحت تأثیر جو رسانه ای قرار گرفته اند و از خود رفتارهایی را 
بروز داده اند اما با فرو نشستن تبلیغات مسموم و روشن شدن 
حقیقت، هم اکنون به کشور بازگشته اند و در تیم های ملی حتی 
در کادرهای سرپرستی تیم های ملی در حال خدمت به ورزش 
کشور هستند و آغوش مام میهن همیشه برای بچه های این مرز 

و بوم گشوده است.«

مهدی تاج در خصوص شایعات و اخباری که درباره بازیکنان تیم زنان ایران 
وجود دارد توضیح داد: »تیم ملی بانوان ما هم سرود خواند و هم سلام نظامی 
داد. متأسفانه بعد از بازی پلیس استرالیا دخالت کرد و یکی دو نفر از بازیکنان 
را از هتل خارج کرد. پیگیری کردند و نگذاشتند اینها خارج شوند و خود رئیس 
جمهور امریکا واکنش نشان داد؛ من نمی دانم دریوزگی تا چه حد که برای یک 
تیم بانوان دو توییت زد. یک توییت زد که ما استقبال می کنیم و به استرالیا 
نهیب داد که اگر تو پناهندگی ندهی، من در امریکا می دهم. یک بار دختران ما 

را در میناب شهید می کند و در این ماجرا هم دختران ما را گروگان می گیرد.«
او ادامه داد: »مقابل گیت خروجی فرودگاه استرالیا جلوی تیم ما را گرفته اند و به 
همه گفته اند بیایید پناهنده شوید. پلیس می گوید از دولت و نخست وزیری به ما 
دستور دادند. به هر جهت ما کارهای بین المللی را انجام می دهیم و اعتراض مان 
را کردیم. چگونه می شود به جام جهانی که قرار است در امریکا  برگزار شود، 
خوشبین بود وقتی رئیس جمهور این کشور دو پیام ظرف مدت دو روز می دهد 

و پیگیر است که تعداد پناهندگان زیاد شود؟«
تاج با تأکید بر اینکه امریکا در جنگ با ایران شکست خورده است، توضیح داد: 
»واقعاً باخته اند. جنگ تکلیف خیلی چیزها را معلوم کرد . در جنگ از قدرت 
نظامی ما عقب نشینی شد و کاملاً قدرت نظامی ما اینها را عقب زد. آهسته به 

این مسائل رو آوردند.«
 او در ادامه توضیح داد: »دادستانی محترم و آقای عارف هر دو پیغام دادند و 
گفتند اینها می توانند برگردند. اخباری به آنها رسیده بود که اینها که برگردند 
همه را می گیرند و اعدام می کنند. برخی ها کارهای فجیعی کردند. یک عده جلوی 
ماشینی که به فرودگاه می رفت خوابیدند و حدود ۱۵۰ نفر آمدند که خود اتوبوس 
را چپ کنند. اینها دختر هستند و جیغ و داد و فریاد و گریه می کردند. به ما که 
زنگ زده بودند، کاملاً متوجه جیغ و فریاد بودیم. هیچ انسان غیرتمندی این 
کارها را انجام نمی دهد اما در استرالیا انجام دادند. به هر جهت ما برای فیفا، 
ای اف سی و خود استرالیا بیش از هشت نامه زدیم. من همه اینها را گزارش 
دادم و وزیر ورزش هم با معاون ای اف سی تلفنی صحبت کرد و گفت این رویه 

انسانی نیست.«
تاج عنوان کرد: »بدترین اتفاق این است که دم گیت خروج از کشور، پلیس 
دخالت کند و متقاضی پناهندگی افراد شود . دوستان ما گفته اند چرا؟ گفته اند 
که ما از نخست وزیر دستور داریم. مردان همراه گروه را از یک گیت دیگر رد 
کرده اند و خانم ها را از یک گیت دیگر. مردان الان دسترسی به خانم ها ندارند.«
رئیس فدراسیون فوتبال در پایان توضیح داد: »اگر دورنمای جام جهانی همین 
باشد، کدام عقل سلیمی تیم ملی اش را به چنین جایی می فرستد؟ شما با بانوان 
که ضعیف هستند، اطلاعات کمتری دارند و از بعد سیاسی فشار رویشان کمتر 
بوده این برخورد را می کنید... دو مسابقه است و اینها سلام نظامی دادند، نباید 
از اینها انتقام جویی شود. می توانستند خیلی عادی برخورد کنند. مطمئن باشید 

برای تیم بزرگسالان هم سناریوهای مشابهی هست.«

آغوش ما برای فرزندان ایران همیشه باز است
دنیامالی: دختران ما تودهنی 

بزرگی به ترامپ زدند

رفتار ترامپ انسانی نبود
 تاج: چگونه باید به میزبانی امریکا 

خوشبین باشیم؟
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فوتبال ایران

امیر قلعه نویی، سرمربی تیم ملی 
فوتبال ایران نسبت به تجاوزات اخیر 

واکنش تندی نشان داده است.
سرمربی تیم ملی فوتبال ایران با 
ابراز انزجار از اقدامات تجاوزکارانه 
رژیم صهیونیستی و امریکا علیه 
ایران، »انسجام و اتحاد ملی« را رمز 
موفقیت در این جنگ ناجوانمردانه 

دانست. 
امیر قلعه نویی در ابتدا با تسلیت 
حضرت  ت  د شها مناسبت  به 
ین  ا ی  منه ا خا لعظمی  یت الله ا آ
جمات را به زبان آورد: »کشتار 
غیرنظامیان توسط اسرائیل بر خاف 
شعارهایی است که می دهند و 
متأسفانه مستقیم مردم عادی را مورد 
هدف قرار می دهند؛ مانند آنچه در 
مدرسه میناب اتفاق افتاد که لکه 
سیاهی بر تمامی شعارهای آنهاست 
و من از همین جا به خانواده دختران 

دانش آموز تسلیت می گویم.«
قلعه نویی در ادامه به هدف قرار 
دادن اماکن ورزشی اشاره داشت 
و  این گونه نسبت به موضوعات به 
وجود آمده موضع گیری کرد: »سالن 
١٢ هزار نفری نماد ورزش ایران است. 
وقتی دشمن به این سالن حمله 
می کند، نشان می دهد که خط 
قرمزی ندارد. این سالن در پنج 
دهه گذشته قلب خاطرات ورزش 
و موفقیت تیم های ملی بود اما با 
بی رحمی کامل نابود شد. این رفتار 

نشان می دهد که آنها می خواهند با 
تخریب اماکنی چون آزادی، خاطرات 
دسته جمعی و شاد مردم را از بین 
ببرند در حالی که این موفقیت ها 
در قلب و دل مردم ایران حک شده 
است و با تخریب یک سازه از بین 

نمی رود.«
او به حمایت از تیم ملی بانوان 
هم پرداخت و گفت: »متأسفانه 
فضای بسیار سنگینی علیه تیم 

ملی ایران در استرالیا وجود داشت 
اما با وجود همه فشارها، این 
تیم در حال بازگشت به کشور 
است و شنیدم یکی دو روز دیگر 
باز  ن  یشا ه ها د ا خانو غوش  آ به 
می گردند. متأسفانه چند نفر از این 
بازیکنان بخاطر حرف های اشتباه 
یک نفر و از آن طرف وسوسه های 
جعلی و دروغ در استرالیا ماندند اما 
مطمئنم ایران امن ترین جا برای 

این دختران است و آنها می توانند 
به ایران برگردند.«

قلعه نویی در پایان گفت: »آنچه 
در این چند روز در ایران می بینیم 
اتحاد و انسجام مردم ایران و دفاع 
از نیروهای مسلح است. مطمئنم 
با این اتحاد و همدلی می توانیم از 
این روزهای دشوار بگذریم و دوباره 
در کنار هم زندگی معمول مان را 

انجام دهیم.«

امیر قلعه نویی: کشتار دانش آموزان میناب یک لکه ننگ برای متجاوزان خواهد بود

ایران امن ترین مکان برای دختران است
مصاحبه

کنعانی زادگان: خاطرات زیادی از سالن 12هزار نفری داشتممهدی ترابی: دلم به خاطر دختران میناب شکسته است

مهدی ترابی، بازیکن تیم تراکتور و تیم 
ملی ایران از وضعیت به وجود آمده 
در کشورمان بسیار رنجور است. او به 
شهادت عزیزانی اشاره دارد که در اوج 
بی گناهی و معصومیت از کنار ما رفتند. او 
به دختران دانش آموز میناب اشاره کرده 
است: »لعنت بر دشمنانِ دوست نما، 

لعنت بر آزادی بیان دشمنانِ این ملت. 
آزادی بیان تا زمانی معنا دارد که بیانت 
به نفع صاحبان این سکوها باشد نه یک 
کلمه بیشتر نه یک کلمه کمتر. خاصه 
که دل مان شکسته است به خاطر 
رهبرمان، به خاطر دختران دانش آموز 
زیبای میناب، به خاطر مُردنِ انسانیت در 
دنیا، ولی از طرفی دل مان قرص است که 
ما پیروزیم، حالا خواهیم دید که مردم 
ایران پیروز هستند و امریکای خبیث 

مقابل مردم ما زانو خواهد زد.«

محمدحسین کنعانی زادگان، مدافع 
ملی پوش باشگاه پرسپولیس درباره 
تخریب ورزشگاه آزادی گفت: »رویه 
خصمانه دشمنان این مرز و بوم در 
تخریب سالن 12 هزار نفری ورزشگاه آزادی 
هم یکی دیگر از جلوه های دشمنی با 
مردم ایران است. من خودم شخصا بارها 

و بارها برای مسابقات والیبال و کشتی به 
این سالن رفته بودم و می دیدم مردم و 
عاقه مندان به ورزش با چه احساسی 
رقابت ها را دنبال می کنند و صدای فریاد 
ایران ایران از این سالن هنوز در ذهنم 
باقی مانده است. امیدوارم مسئولان 
زودتر این سالن و سایر مجموعه های 
ورزشی که آسیب دیده را بازسازی کنند 
و شک ندارم همه مردم دوباره در کنار 
هم به عشق تیم ملی شان در این 

مجموعه ها حضور خواهند یافت.«

واکنشنقل قول

 وضعیت منیر الحدادی و یاسر آسانی دو بازیکن 
کلیدی تیم فوتبال استقال  در هاله ای از ابهام 
قرار دارد و جدایی احتمالی آنها در روزهای آتی 
می تواند تغییرات چشمگیری در ترکیب آبی ها 

ایجاد کند.
منیر الحدادی بازیکن مراکشی-اسپانیایی که 
در حال حاضر یکی از مهره های هجومی مهم 
این تیم به شمار می رود در 28 مسابقه موفق 

به ثبت چهار گل و پنج پاس گل شده است.
 قیمت این مهاجم ارزشمند که در حال حاضر 
حدود یک و نیم میلیون یورو برآورد می شود در 
دوران اوج خود چیزی در حدود 12 میلیون یورو 
بود اما پس از حادثه هایی که اخیراً اتفاق افتاده 
و به دنبال تجاوزات امریکایی-صهیونیستی، منیر 
الحدادی ایران را به سختی ترک کرده و اکنون 
در نقطه ای قرار دارد که احتمال جدایی اش از 

استقال قوت گرفته است.
اخبار حاکی از آن است که او با چند تیم برزیلی 
در حال مذاکره است و اگر شرایط مهیا شود، 
قصد دارد رضایتنامه اش را دریافت و از جمع 

آبی ها جدا شود.
 منیر الحدادی یکی از معدود بازیکنان بزرگی 
است که تاکنون وارد فوتبال ایران شده و 
حضورش تأثیر چشمگیری در عملکرد هجومی 

استقال داشته است.
بنابراین باید منتظر ماند و دید در نهایت چه 
تصمیمی برای آینده ورزشی اش اتخاذ خواهد 
کرد. در سوی دیگر یاسر آسانی بازیکن آلبانیایی 
تیم استقال است که تابستان گذشته با 
پرداخت مبلغ حدود یک میلیون یورو از گوانگژو 

اف سی کره جنوبی به استقال پیوست.
 حضور آسانی در استقال نیز بسیار موفقیت آمیز 
بوده، به گونه ای که در 29 مسابقه سیزده گل به 
ثمر رسانده و چهار پاس گل نیز ثبت کرده و 
به یکی از مؤثرترین بازیکنان این تیم تبدیل 

است. شده 
 اما وضعیت جنگ کنونی و ناآرامی های منطقه 
باعث شده آسانی نیز برای جدایی از استقال 

درخواست هایی داشته باشد.
نمایندگان وی حتی با لی جونگ هیو سرمربی 
تیم سوون سامسونگ کره جنوبی تماس 
گرفته اند اما انتقال او به آن تیم به دلیل 
بازیکنان خارجی  محدودیت های سهمیه 

تقریبا غیرممکن محسوب می شود.

 این احتمال وجود دارد که آسانی برای بازگشت 
به لیگ کره جنوبی تاش کند اما شرایط 
پیچیده فعلی ممکن است مانع تحقق این 

قضیه شود.
به هرحال با وجود شایعات و گمانه زنی هایی 
که پیرامون جدایی این دو بازیکن مطرح است 
باید تأکید کرد هنوز هیچ کدام از این انتقال ها 
قطعی نیست و در حال حاضر این مسائل بیشتر 

در حد حرف و احتمال باقی مانده است.
در واقع شرایط سیاسی و امنیتی که پس از 
تجاوزات امریکایی-صهیونیستی در ایران به 
وجود آمده سرنوشت این بازیکنان را تحت تأثیر 
قرار داده  و آنها را به اتخاذ تصمیمات مهم درباره 

آینده ورزشی شان وادار کرده است.
 استقال که در این فصل به خاطر حضور این 
دو بازیکن توانسته نمایش قابل توجهی داشته 
باشد باید خود را برای هر گونه تغییر در ترکیب 
آماده کند. به طور قطع مدیریت باشگاه و کادر 
فنی استقال می بایست برنامه های جایگزینی 
را برای مقابله با احتمال جدایی منیر الحدادی و 
یاسر آسانی در نظر بگیرند چرا که از دست دادن 
این دو بازیکن در کنار تأثیرات ورزشی می تواند 
باعث کاهش روحیه تیمی و ایجاد خلأ در ترکیب 
هجومی شود به ویژه که این بازیکنان عاوه بر 

گلزنی و ایجاد موقعیت های گل، نقش مهمی در 
هماهنگی خط حمله استقال ایفا می کنند.

به طور قطع تکلیف این دو بازیکن طی 
هفته های آتی مشخص خواهد شد و باید توجه 
داشت که اگر این دو نیز قصد پیوستن به تیمی 
را داشته باشند آن تیم باید مجوز جذب بازیکن 
آزاد را داشته باشد و از طرفی هم باشگاه استقال 
باید مجوز خروج این دو بازیکن را صادر کند چرا 
که بدون مجوز این باشگاه، خروج از استقال 

نیست. میسر 

ترابیان: جدایی به این سادگی نیست
 عباس ترابیان، رئیس سازمان فوتبال باشگاه 
استقال، در واکنش به درخواست خارجی ها 
برای جدایی و شایعاتی که طی روزهای اخیر 
مطرح شده، گفت: »چنین درخواستی تا این 
لحظه به باشگاه استقال ارسال نشده و من 
این موضوع را تکذیب می کنم. ضمن اینکه 
موضوع فورس ماژور شرایط خاص خودش را 
دارد و اینطور نیست که هر کسی هر کاری دلش 

خواست انجام دهد.« 
لازم به ذکر است که تاجرنیا نیز رسماً اعام کرد 
جدایی این دو بازیکن در دستور کار نیست و با 

آن موافقت نمی شود.

مخالفت استقلال با فسخ بازیکنان خارجی

بن بست در جدایی منیر و یاسر

خارجی های پرسپولیس برمی گردند
ــگاه های لیگ برتری پس از تعویق بازی های  مدیران باشـ
فصل جاری لیگ برتر فوتبال کشور به دلیل حمله دشمن 
ــفر اعضای خارجی به کشورهای  ــت سـ به ایران با درخواسـ
ــپولیس نیز در همین  ــگاه پرسـ خود موافقت کردند. باشـ
ــتا با سفر اوسمار ویرا سرمربی تیم و بازیکنان خارجی  راسـ
ــل گرا و ... نیز  ــتون اورونوف، مارکو باکیچ، دنیـ نظیر اوسـ
موافقت کرد تا آنها به دیدار خانواده های خود بروند. حالا 
ــپولیس از سرمربی تا دستیاران  تمام اعضای خارجی پرسـ
ــه پیمان حدادی  ــای جداگانه ای بـ ــان در پیام هـ او و بازیکنـ
ــت  ــن ابراز همدردی بابت از دسـ ــگاه ضمـ مدیرعامل باشـ
ــا پایان قرارداد  ــدادی از هموطنان اعام کردند تـ دادن تعـ
ــود و هیچ کدام  ــود به آن پایبند خواهند بـ ــل جاری خـ فصـ
ــخ نمی کنند. اوسمار اعام کرده است  قرارداد خود را فسـ
هر زمان امکان بازگشت به منطقه فراهم شود به تهران باز 
می گردد و قطعاً تیم را تا پایان فصل همراهی خواهد کرد.

 

تمرینات اختصاصی شاگردان اوسمار
در شرایطی که تمرینات پرسپولیس فعاً برگزار نمی شود، 
ــهرهای خود حضور دارند و  ــتر بازیکنان این تیم در شـ بیشـ
ــی دنبال  ــکل اختصاصـ ــود را به شـ ــی  خـ ــای تمرینـ برنامه هـ
ــپولیس  ــت که کادر فنی پرسـ ــن در حالی اسـ ــد. ایـ می کننـ
در روزهای اخیر برنامه تمرینی مشخص و مشترکی برای 
ــه دلیل برخی محدودیت ها،  ــان در نظر نگرفته و بـ بازیکنـ
ارتباط منظم میان بازیکنان و اعضای کادر فنی نیز به طور 
کامل برقرار نشده است. با این وجود، بازیکنان پرسپولیس 
تاش می کنند آمادگی بدنی خود را حفظ کنند و به همین 
دلیل بسیاری از آنها زیر نظر مربیان شخصی یا با برنامه های 
ــه می دهند.  ــای بدنی ادامـ ــه فعالیت هـ ــی فردی، بـ تمرینـ
سرخ پوشان امیدوارند با بهبود شرایط کشور و فراهم شدن 
ــه زودتر به تمرینات  ــکان برگزاری تمرینات تیمی، هرچـ امـ
گروهی بازگردند تا برای ادامه مسابقات و دیدارهای رسمی 

بدون مشکل، از نظر آمادگی جسمانی آماده باشند.

رحمتی امدادگر هلال احمر شد
سیدمهدی رحمتی، سرمربی خیبر با حضور در جمعیت 
هال احمر لرستان و مرکز کنترل و هماهنگی عملیات، 
ضمن تشکر از خدمات و زحمات شبانه روزی امدادگران 
و نجاتگران جمعیت هال احمر، برای نجات مصدومان 
جنگ تحمیلی؛ آمادگی خود برای امدادرسانی در حوادث 
ــور لباس  ــی در این حضـ ــام کرد. رحمتـ ــی را اعـ احتمالـ
ــرد و انگیزه خود برای  ــران هال احمر را به تن کـ امدادگـ
ــرایط بغرنج به منصه  ــانی به مردم را در این شـ کمک رسـ
ظهور گذاشت.رحمتی با این اقدام روحیه ای مضاعف 

به نیرو های امدادگر هال احمر داده است.

حردانی: با تخریب ورزشگاه آزادی 
انسانیت زیر سؤال رفت

صالح حردانی، مدافع راست استقال درباره تجاوزات 
ــالن 12 هزار  ــورمان به خصوص تخریب سـ ــر به کشـ اخیـ
نفری ورزشگاه آزادی گفت: »سالن 12 هزار نفری آزادی 
نمادی از محل اتفاقات مهم ورزش کشور در سال های 
ــان دهنده  ــگاه نشـ ــن ورزشـ ــب ایـ ــود. تخریـ ــته بـ گذشـ
ــکا و رژیم  ــت و امریـ ــانی اسـ ــائل انسـ بی توجهی به مسـ
ــانیت را زیر پا  ــنی انسـ ــه روشـ ــا بـ ــه تنهـ ــتی نـ صهیونیسـ
ــته اند بلکه با این حرکات و تخریب ورزشگاه ها و  گذاشـ
اماکن ورزشی منفوریت خود را نزد جهانیان به بیشترین 
حالت ممکن رساندند.« او ادامه داد: »امروز چیزی که 
ــتکبرین امریکایی و  ــط مسـ ــمم می بینم و توسـ با چشـ
صهیونیست ها در حال رقم خوردن است نامش جنایت 
ــت. جنایت، کشتار کودکانی است که وسط مدرسه  اسـ
ــاله  ــال تحصیل بودند. امروز تصویر کودک یک سـ در حـ
بی جان زیر آوار را دیدم، اسم این کار چیزی جز جنایت 
است؟« کاپیتان استقال در پایان گفت: »جامعه جهانی 
باید جلوی این اقدامات امریکا و رژیم صهیونیستی که از 
سال های دور جنایت های آنها برای مردم جهان آشکار 

بوده بایستد.«

کمپ حجازی دوباره بازسازی می شود
مسئولان باشگاه استقال تصمیم گرفتند از وقفه 
اجباری برای انجام برخی اقدامات زیرساختی 
استفاده کنند. یکی از مهم ترین این برنامه ها، 
ترمیم و بازسازی زمین چمن کمپ مرحوم ناصر 
حجازی است. زمینی که سال ها محل اصلی 
تمرینات آبی پوشان به شمار می رفت اما در ماه های 
اخیر به دلیل فشار مسابقات و تمرینات متوالی نیاز 
به بازسازی و تقویت زیرساخت داشت. پیش تر نیز 
بارها از مسئولان استقال خواسته شد که نسبت 
به ترمیم زمین چمن این ورزشگاه اقدام کنند اما 
حالا با وقفه انجام شده این فرصت به دست آمده 
تا چمن ورزشگاه ناصرحجازی ترمیم شود. باید دید 
آیا این اقدام به سرعت انجام خواهد شد یا خیر؟!

تاجرنیا: جغرافیای ایران تغییر نمی کند
علی تاجرنیا، سرپرست مدیرعاملی استقال درباره 
ادعاها و گزافه گویی های دشمنان علیه تمامیت 
ارزی ایران این واکنش را نشان داده است: »ایران 
خانه مشترک همه ایرانیان است و حفظ تمامیت 
ارضی آن خط قرمزی است که هیچ جریان سیاسی 
و هیچ قدرت خارجی نمی تواند آن را زیر سوال ببرد. 
تجزیه ایران هرگز به واقعیت تبدیل نخواهد شد 
زیرا این سرزمین  نه با زور قدرت ها شکل گرفته و نه 
با نقشه  آنها از بین خواهد رفت بلکه با اراده مردمی 
پابرجاست که ایران را هویت و آینده مشترک خود 
می دانند. بدون شک پس از این جنگ تحمیلی و 
تجاوز صورت گرفته باز هم ایران در همان جغرافیا 
و با همان مردمان به حیات پرافتخار خودش ادامه 

خواهد داد.«

سوژه

ــایعاتی مبنی بر  ــدن شـ ــرح شـ ــا وجود مطـ بـ
ــران به صورت  ــگ برتر فوتبال ایـ برگزاری لیـ
ــپولیس با  متمرکز و حتی موافقت تیم پرسـ
این ایده، اما به نظر می رسد که عملی شدن 
ــکات و  ــرایط کنونی با مشـ ــن طرح در شـ ایـ

محدودیت های جدی همراه است.
یکی از اصلی ترین موانع پیش روی برگزاری 
لیگ متمرکز، برقرار نبودن پروازهای داخلی 

و خارجی است.
ــه بازیکنان و  ــوط بـ ــم دیگر مربـ ــش مهـ چالـ
مربیان خارجی تیم ها است که برای حضور در 
مسابقات باید به ایران بازگردند. این موضوع 
وابسته به جریان برقراری پرواز ها است و در 
صورت قطع بودن پرواز های هوایی، انتقال 
ــدن مسیر و صرف  زمینی به دلیل طولانی شـ

زمان زیاد مشکل ساز خواهد بود.
عاوه بر این، تیم های داخلی نیز برای حضور 
در شهر میزبان مسابقات نیازمند استفاده از 

پرواز هوایی هستند.
اگر تنها مسیر های زمینی در دسترس باشد، 
ــد و این  ــفر افزایش می یابـ ــان و هزینه سـ زمـ
مسئله برای برنامه ریزی تیم ها مشکل آفرین 

خواهد بود.
ــأله دیگر کمبود زیرساخت های اقامتی  مسـ
ــهر ها ظرفیت پذیرش  ــت. بسیاری از شـ اسـ
ــا، داوران،  ــادی از تیم هـ ــان تعداد زیـ همزمـ
برگزار کنندگان و... را ندارند و نبود هتل های 
کافی و با استاندارد های لازم می تواند موجب 

اختال در روند برگزاری مسابقات شود.
ــادی تیم در یک  ــز تعداد زیـ ــن تمرکـ همچنیـ
ــار  ــکاتی مانند افزایش فشـ ــهر، مشـ یا دو شـ
ــواری تنظیم  ــی و دشـ ــای ورزشـ ــر زمین هـ بـ
ــابقاتی را به همراه  برنامه های تمرینی و مسـ

ــت که باعث افزایش استهاک  خواهد داشـ
امکانات ورزشی می شود.

ــازمان لیگ و تیم های داوری نیز  از منظر سـ
ــکان داوران دارای اهمیت ویژه  انتقال و اسـ
ــت. برگزاری یکباره و متمرکز مسابقات  اسـ
ــم کردن  ــی دقیق و فراهـ ــد هماهنگـ نیازمنـ
ــای  ــرای داوران و تیم هـ ــب بـ ــرایط مناسـ شـ
ــا  ــی بـ ــرایط کنونـ ــه در شـ ــت کـ ــی اسـ اجرایـ

محدودیت هایی مواجه است.
ــه ایده برگزاری  ــد کـ بی تعارف به نظر می رسـ
لیگ برتر فوتبال به صورت متمرکز بیشتر یک 
پیشنهاد نظری بوده و در عمل، اجرای آن تا 
زمان بازگشت کامل شرایط عادی پرواز های 
هوایی و مهیا شدن زیرساخت ها، امکان پذیر 
نیست. بنابراین، مسئولان برگزاری لیگ باید 
با توجه به شرایط موجود به دنبال راهکار های 
جایگزین و عملی باشند تا مسابقات فوتبال 
با حفظ سامت شرکت کنندگان و کیفیت 

رقابت ها برگزار شود.
اینکه برخی باشگاه ها نیز با برگزاری متمرکز 
ــت کرده اند نمی تواند قابل  لیگ برتر موافقـ
ــد و آن قدر موضوع و چالش پیش  اجرا باشـ
ــن طرح وجود دارد که در همان ابتدا  روی ایـ
از دایره فکری متولیان فوتبال خارج خواهد 

شد.
ــازمان  ــیون فوتبال و سـ به طور قطع فدراسـ
ــدن تکلیف  ــخص شـ ــگ باید منتظر مشـ لیـ
ــان  ــن میـ ــند و در ایـ ــی باشـ ــگ تحمیلـ جنـ
ــه جام جهانی نیز  ــوع اعزام تیم ملی بـ موضـ
ــیاری بر روند برگزاری لیگ خواهد  تاثیر بسـ
ــاً لیگ برتر نیمه کاره  ــاید اساسـ ــت و شـ داشـ
ــکل دیگری مدیریت  ــده و موضوع به شـ مانـ

شود. 

پرسپولیس نیم فصل دوم شرایط عجیبی داشت 
و اصا شبیه خودش نبود. تیمی که بعد از تغییر 
در راس کادرفنی  توانسته بود در قامت یک مدعی 
قهرمانی ظهور کند و در پایان نیم فصل نخست 
تنها با دو امتیاز اختاف در رده دوم جدول جای 
گرفت با تداوم ناکامی های نیم فصل دوم تا رده 

ششم سقوط کرد.
قبول پنج شکست که سه تا از آنها متوالی بود 
باعث شد دنیا برای اوسمار و شاگردانش تیره و 
تار شود  اما با حمایت مدیران باشگاه این برزیلی 
در راس کار باقی ماند تا با اندک امیدهایش 
برای نجات کشتی در حال غرق شدن تیم 

. کند تاش 
 قرار بود پرسپولیس بعد از سه شکست متوالی 
مقابل ملوان، گل گهر و خیبر  دو بازی دیگر تا 
پایان سال جاری برگزار کند و مدیران باشگاه 
و هواداران امید داشتند حداقل با پیروزی در 

این دو مسابقه شرایط تیم شان بهبود یابد اما 
فرصت جبران مافات از دست رفت.

درست در روزی که پرسپولیس به اصفهان 
رفته بود تا مقابل ذوب آهن قرار بگیرد، جنگ 
تحمیلی آغاز شد و با لغو بازی مقابل ذوب آهن، 
سرخ ها به تهران برگشتند. در واقع مسابقه با 
ذوب آهن برگزار نشد و این امید از دست رفت 
که می توان با یک برد به ناکامی ها و بحران 
خاتمه داد. این فرصتی بود که اسرائیل و امریکا 
از پرسپولیس گرفتند و تیم اوسمار در همان رتبه 

نازل جدول باقی ماند. 
جنگ وقتی آغاز شد که پرسپولیس حتی از 
تیم هایی مثل چادرملو و گل گهر هم عقب 
افتاده بود و در رده ششم باقی ماند تا برای 
بازگشت به کورس یک ماموریت غیرممکن را 

پیش روی خود ببیند.
قابل  عناوین  تمام  همچنین  پرسپولیس 

توجهش از قبیل در اختیار داشتن بهترین 
خط دفاعی ، بیشترین کلین شیت دروازه بان 
و شکست ناپذیری در بازی های خانگی را از 
دست داد و حالا فقط علی علیپور را به عنوان 
بهترین گلساز در مجموعه خود می بیند که 
البته در اختیار داشتن این عنوان  در مقابل 
از دست رفتن شانس قهرمانی کاماً بی ارزش 

می شود. تلقی 
پرسپولیس می توانست با برد احتمالی مقابل 
ذوب آهن و سپس شکست استقال خوزستان 
در اهواز سال 1404 را با خوشی به پایان برده و 
ضمن فراموشی تلخی های زمستان در بهار سال 
بعد دوباره به کورس برگردد اما این فرصت از 

اوسمار و شاگردانش گرفته شد.
حالا در شرایطی مسابقات لیگ برتر باقی مانده 
که سرخ ها هفت امتیاز با صدر جدول و رقیب 
سنتی فاصله دارند و با تعداد بازی برابر از 

سپاهان و تراکتور 5 امتیاز عقب افتاده اند. در 
موقعیت فعلی شاید سبقت از چادرملو و گل گهر 
که این دومی یک بازی بیشتر هم انجام داده 
شدنی باشد اما پایین کشیدن سه مدعی دیگر 
با توجه به اختاف امتیاز ایجاد شده بسیار 

دشوار به نظر می رسد.
پرسپولیس  با بحران وارد جنگ شد و حالا با 
باتکلیفی کل مسابقات نمی داند که چه چیزی 
انتظارش را می کشد. از سوی دیگر سرخ ها در 
جام حذفی هم حضور ندارند و فرصتی برای 
جبران مافات در آن جام و رسیدن به آسیا  وجود 
ندارد. در عین حال شاید اگر لیگ برتر نیمه کاره 
رها شود پرسپولیس چندان هم نباید ناراضی 
باشد اما اگر مسابقات به صورت مجتمع یا در 
سه چهار شهر دنبال شود فقط باید در هشت 
مسابقه باقیمانده اش پیروز شود که اتفاقی بسیار 
سخت و شبیه عملیات غیرممکن خواهد بود.

فرصتی که امریکا و اسرائیل از 
پرسپولیس گرفتند

پایان باز بحران



خبر و مصاحبه

ادامه پروسه آماده سازی فرجی در روزهای جنگ
 تمرین بنیامین در ژاپن

 برای دوئل در فرانسه
بنیامین فرجی که به خاطر شرایط جنگی که بر کشور 
تحمیل شده است، ایران را ترک کرده و به کشور ژاپن 
رفته است، روزهای اخیر را در کمپ تمرینی تنیس 
روی میز در توکیوی ژاپن سپری کرد و تمریناتش را با 
نظر کادرفنی در توکیو انجام داد. نابغه تنیس روی میز 
کشورمان به زودی در رقابت های استارکانتندر فرانسه 

می کند. شرکت 
یک روز پیش از آغاز جنگ امریکایی-صهیونی در ایران، 
بنیامین فرجی نابغه تنیس روی میز ایران عازم ژاپن شد 
تا بخشی از برنامه تمرینی خود را در این کشور دنبال 
کند. او طی این مدت در کمپ تمرینی ژاپن با تیم ملی 
این کشور تمرین داشت و همچنان این برنامه تمرینی را 

دنبال می کند.
حضور در رقابت های استارکانتندر جوانان فرانسه هم در 
برنامه بنیامین فرجی قرار دارد. این مسابقات حدود دو 
هفته دیگر برگزار می شود اما اینکه فرجی از چه مسیری 
راهی فرانسه شود، هنوز مشخص نیست. در صورت مهیا 
شدن شرایط، فرجی به صورت مستقیم از ژاپن راهی 
فرانسه می شود اما اگر شرایط ویزایی اقامت در ژاپن، 
چنین اجازه ای به او ندهد، وی راهی دوسلدورف شده و 
پس از چند روز تمرین در این شهر، عازم محل برگزاری 

رقابت های استارکانتندر فرانسه خواهد شد.
 

پس از 2 هفته سردرگمی
 پشتوانه های شمشیربازی

 به تهران برمی گردند
اعضای تیم های شمشیربازی نوجوانان و جوانان بعد 
از گذشت 2 هفته از پایان رقابت های قهرمانی آسیا در 
اندونزی بالاخره شرایط بازگشت به کشور را پیدا کرده و 

از مرز زمینی به کشور برمی گردند.
مسابقات شمشیربازی نوجوانان و جوانان قهرمانی آسیا 
یک روز قبل از آغاز جنگ رمضان در ایران یعنی جمعه )٨ 
اسفند( در اندونزی به پایان رسید. به فاصله چند ساعت 
بعد از اتمام این رویداد، حمله امریکایی-صهیونی به ایران 
آغاز شد و همین موضوع با توجه به فراگیر شدن شرایط 
جنگی در کشورهای منطقه، بازگشت تیم های اعزامی 
ایران از اندونزی را با مشکل مواجه کرد. شمشیربازان 
نوجوان و جوان ایران اوایل هفته گذشته از اندونزی 
به عمان سفر کردند و با هماهنگی نمایندگی ایران در 

مسقط، در هتلی در این شهر مستقر شدند.
طی این مدت پروازهای عمان به شرق آسیا در حال 
انجام بود اما این پروازها به غرب آسیا در حالت لغو 
به سر می برد و همین موضوع بازگشت شمشیربازان 
ایران را به تأخیر انداخت. بعد از گذشت چندین روز و 
با باز شدن خطوط هوایی عمان به غرب آسیا، اعضای 
تیم های شمشیربازی نوجوانان و جوانان روز گذشته 
از مسقط عمان عازم استانبول و کشور ترکیه شدند. 
کاروان شمشیربازی بلافاصله  دیروز به صورت زمینی راهی 
وان ترکیه شده تا از طریق مرز زمینی به ایران بازگردند.

مهرداد علی قارداشی: ایرانی از ایران 
دست نمی کشد

رئیس فدراسیون تنیس روی میز معتقد است که 
ایرانی دست از ایران نمی کشد. 

مهرداد علی قارداشی رئیس فدراسیون تنیس روی 
میز با اشاره به حمله امریکایی - صهیونی به ایران که 
منجر به شهادت رهبر انقلاب شد، گفت: »دشمن 
همیشگی ایران اسلامی طی ۱۰ روز گذشته هر کار 
کرد تا این کشور را از پای درآورد غافل از اینکه ما 
ملتی داریم که همیشه و در هر شرایطی همراه 
نظام و مسئولان شان بوده اند و این را در این مدت 

هم ثابت کردند.«
علی قارداشی ادامه داد: »ما ایرانیان در این شرایط 
بیش از همیشه حامی و پشتیبان نظام مقدس 
کشورمان هستیم چون به هیچ وجه از این نظام و 
ارزش هایش دست نمی کشیم.« رئیس فدراسیون 
تنیس روی میز با بیان اینکه امریکا و اسرائیل با 
حمله به مراکز غیرنظامی نشان دادند به هیچ 
قانون و اصولی پایبند نیستند، گفت: »دشمن کارش 
به تخریب ورزشگاه ها و اماکن عمومی رسیده است 

در حالی که ادعایی غیر از این دارد.«

 تعویق انتخابات 
فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام 

مجمع انتخاباتی فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام 
که قرار بود پیش از پایان سال برگزار شود، همچون 
انتخابات دیگر فدراسیون ها به بعد از نوروز ۱۴۰۵ 
موکول شد. وزارت ورزش پیش از این اعلام کرده بود 
که مجمع تمام فدراسیون های واجد انتخابات، سال 
آینده تشکیل خواهد شد به جز فدراسیون بدنسازی 
و پرورش اندام. در همین راستا، ۱۹ اسفند به عنوان 
زمان مقرر برای برگزاری انتخابات این فدراسیون 
تعیین شده بود اما طبق جدیدترین تصمیم گیری، 
قرار است انتخابات فدراسیون بدنسازی و پرورش 
اندام  هم مانند دیگر فدراسیون ها سال آینده برگزار 
شود. سیدمحمد شروین اسبقیان معاون توسعه ورزش 
قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش در این باره گفت: »به 
دلیل برخی ملاحظات و نتیجه بررسی ها، انتخابات 
فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام را از ۱۹ اسفند 
به زمان دیگری تغییر داده بودیم اما در نهایت زمان 

جدید هم لغو شد.«
اسبقیان با تأکید بر اینکه تا پایان سال هیچ انتخاباتی 
برگزار نمی شود،  ورزشی  برای فدراسیون های 
خاطرنشان کرد که برنامه زمانبندی انتخابات 

فدراسیون ها به سال آینده موکول می شود.
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ورزش یک 
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دوستی و 

احترام تأکید 
کرده اند. 

وقتی اماکن 
ورزشی که 
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که جامعه 
جهانی ورزش 

باید واکنش 
نشان دهد

فائزه زمانی/ در روزهایی که حمله 
متجاوزانه امریکایی-صهیونیستی  
برخی اماکن ورزشی و غیرنظامی 
کشور را تخریب کرده است، جامعه 
ورزش هم مثل دیگر اقشار کشور 
واکنش های متعددی نشان داده 
است. در این میان شهرام هروی 
ر  د ته  کارا ملی  ی  تیم ها یر  مد
گفت وگویی با تأکید بر اینکه ورزش 
نماد صلح و دوستی ملت هاست، 
حمله به مراکز ورزشی و غیرنظامی 
با روح جوانمردی و  را در تضاد 
فلسفه ورزش دانست و خواستار 
واکنش جدی نهادهای بین المللی 

ورزشی شد.

به عنوان مدیرفنی تیم ملی، 
واکنش شما و جامعه کاراته به 

حمله به مراکز غیرنظامی و ورزشی 
چیست؟

قبل از هر چیز باید بگویم که 
جامعه ورزش کشورمان در روزهای 
اخیر داغدار رهبر شهیدمان و 
جمعی از ورزشکاران عزیز است 
و این ضایعه را به خانواده های 
آنها، جامعه ورزش و ملت شریف 
ایران تسلیت می گویم. وقتی خبر 
آسیب دیدن برخی اماکن ورزشی 
منتشر شد، طبیعی بود که همه 
ما شوکه و ناراحت شویم. اماکن 
ورزشی در تمام دنیا نماد صلح، 
همدلی و رقابت سالم هستند. این 

مکان ها جایی هستند که جوانان 
با فرهنگ ها و دیدگاه های مختلف 
در کنار هم جمع می شوند تا از 
طریق ورزش به دوستی و احترام 
متقابل برسند. حمله به چنین 
فضاهایی در تضاد کامل با روح 

ورزش و جوانمردی است.
وقتی خبر آسیب دیدن برخی 

اماکن ورزشی مثل ورزشگاه ها و 
کمپ ها منتشر شد، اولین واکنش 

ورزشکاران چه بود؟
اولین واکنش ورزشکاران ما ترکیبی 
از ناراحتی، نگرانی و البته حس 
همدلی است. برای ورزشکاران 
این اماکن فقط یک ساختمان 
نیست؛ اینجا جایی است که 
سال ها تمرین کرده اند، خاطره 
افتخارآفرینی   برای  و  ساخته اند 
تلاش کرده اند. وقتی صحبت از 
مکان هایی مثل سالن های بزرگ 
ورزشی یا کمپ های تیم ملی 
می شود، در واقع از بخشی از هویت 
ورزشی یک نسل صحبت می کنیم. 
به همین دلیل واکنش ورزشکاران 
کاملاً احساسی و همراه با همدردی 

با مردم بود.
جامعه ورزش ایران چه نقشی 

می تواند در محکومیت حمله به 
اماکن غیرنظامی و ورزشی داشته 

باشد؟
جامعه ورزش ایران همیشه نشان 
داده که در شرایط حساس کنار 

مردم ایستاده است. ورزشکاران به 
دلیل محبوبیت و ارتباط گسترده ای 
که با جامعه دارند، می توانند 
صدای روشنی در محکومیت چنین 
اقداماتی باشند. وقتی قهرمانان 
ملی درباره ارزش صلح و امنیت 
صحبت می کنند، پیام آنها بسیار 
به  می شود.  شنیده  گسترده تر 
نظر من مهم ترین نقش جامعه 
ورزش در چنین شرایطی تقویت 
روحیه همدلی و اتحاد در میان 
مردم است. تاریخ نشان داده که 
مردم ایران در شرایط دشوار با 
اتحاد و همبستگی از مشکلات عبور 
کرده اند و ورزش هم می تواند این 

روحیه را تقویت کند.
تا چه اندازه می شود انتظار داشت 

فدراسیون های جهانی یا نهادهای 
ورزشی بین المللی به این تجاوز 

واکنش نشان دهند؟
نهادهای  می رود  انتظار  قطعاً 
بین المللی ورزشی نسبت به چنین 
 . نباشند بی تفاوت  موضوعاتی 
ورزش یک زبان جهانی است و 
بر  سازمان های ورزشی همواره 
ارزش هایی مثل صلح، دوستی 
و احترام تأکید کرده اند. وقتی 
اماکن ورزشی که محل برگزاری 
رقابت ها و تعامل ملت ها هستند 
آسیب می بینند، طبیعی است که 
جامعه جهانی ورزش باید واکنش 
نشان دهد. این نهادها می توانند با 

موضع گیری های روشن و اقدامات 
مؤثر مانع از تکرار چنین اتفاقاتی 

. ند شو
به نظر شما ورزش تا چه حد می تواند 

صدای صلح و مخالفت با خشونت 
باشد؟

ین  تر رتمند قد ز  ا یکی  زش  ور
ابزارهای فرهنگی برای ترویج 
صلح است. وقتی ورزشکاران از 
کشورهای مختلف در یک رقابت 

کنار هم قرار می گیرند، در واقع 
پیام مهمی به دنیا می دهند؛ 
بدون  رقابت می تواند  اینکه 
دشمنی و خشونت باشد. رشته ای 
مثل کاراته هم اساساً بر پایه 
احترام، انضباط و جوانمردی 
شکل گرفته است. ما در کاراته 
یاد می گیریم که قدرت واقعی در 
کنترل خشم و احترام به دیگران 
است. به همین دلیل معتقدم 

ورزش می تواند یکی از مؤثرترین 
صداها در برابر خشونت باشد و 
پیام همدلی و صلح را به جهان 

کند. منتقل 
حرف آخر؟

در چنین روزهایی بیش از هر زمان 
دیگری به همدلی و انسجام ملی 
نیاز است و جامعه ورزش هم تلاش 
می کند با حفظ روحیه اتحاد، در 
کنار مردم کشور قرار داشته باشد.

شهرام هروی در گفت و گو با ایران ورزشی

ورزش قدرتمندترین ابزار صلح جهان است
مهم ترین نقش جامعه ورزش تقویت روحیه همدلی است

رضا عباسپور /  آیت شریفی فوق 
سنگین مازندرانی تیم 
ملی وزنه برداری 
ر  د که  ن  ا یر ا
ی  گیر د ر کو ر
ی  بت ها قا ر
 2 0 2 5 نی  جها
نروژ، هنگام  فورده 
حمله به رکورد دوضرب 
جهان از ناحیه چهارسرزانو 
به شدت آسیب دید تا این 
ملی پوش درعین شایستگی 
برای کسب مدال جهانی 
دستش از رسیدن به مدال 
در نروژ کوتاه شود، حالا 
وحشیانه  حمله  ز  ا پس  و 
یم  ژ ر و  یتکار  جنا ی  مریکا ا
به  صهیونیستی  کودک کش 
خاک کشورمان که منجر به 
شهادت مظلومانه رهبر انقلاب و 
بسیاری از هموطنانمان در سراسر 
ایران شد، ضمن عرض تسلیت 
به مردم ایران، تأکید دارد: »هیچ 
بیگانه ای دلش برای مردم ما 
نمی سوزد بلکه آنها بدنبال منافع 
خود و سود مردم کشورشان هستند 
نه مردم مظلوم ایران عزیز.« به 
همین بهانه با ملی پوش فوق سنگین 
وزنه برداری ایران همکلام شدیم تا از 
زبان این قهرمان شرایط این روزهای 
ورزش و کشورمان را آنالیز کنیم.

هنوز درگیر درمان چهار سر زانویم هستم
آیت شریفی ملی پوش فوق سنگین )دسته 
وزنی 110+ کیلوگرم( کشورمان که یکی از 
امیدهای کاروان وزنه برداری ایران برای 
کسب سهمیه ورودی به بازی های المپیک 
2028 لس آنجلس به شمار می رود در 
خصوص مصدومیتش و روند درمانی که 
در دستور کار دارد می گوید: »بعد از آسیب 
دیدگی که پیش از اعزام به رقابت های 
جهانی 2025 فورده نروژ از ناحیه چهار 
سر زانو برایم ایجاد شد پس از بازگشت از 
فورده به سرعت پروسه درمانی را با حمایت 
فدراسیون و تیم پزشکی آغاز کردم اما 
چون آسیب دیدگی زانویم خیلی شدید و 
جدی بود، هنوز مشغول درمان هستم و 
نتوانستم دست به وزنه شوم. من قبل از 
شروع رقابت های جهانی از نظر رکوردی در 
شرایط عالی قرار داشتم و خیلی امیدوار 
بودیم که بتوانم یک مدال خوشرنگ 
را برای خود و کاروان کشورم دشت کنم 
اما این اتفاق با مصدومیت عجیبی که 
گریبانم را گرفت از دستم پرید. در حال 
حاضر هم در زادگاهم قائمشهر تحت 
نظارت و حمایت فدراسیون و کادرفنی 
همچنان پروسه درمانی ام را دنبال می کنم 
تا بعد از تکمیل درمان، دوباره روی تخته 
برگردم. زمان دقیق بازگشتم روی تخته را 
هنوز نمی دانم، اما تمام تلاش و تمرکزم 
را به کار گرفتم را تا در سریعترین زمان 
ممکن درمانم را کامل کرده و کنار سایر 

ملی پوشان دست به وزنه شوم.«

نسل جدید وزنه برداری در دنیا 
می درخشند

قهرمان وزنه برداری دسته فوق سنگین 
آسیا در خصوص اینکه آیا نسل جدید 
وزنه برداری می توانند ناکامی این رشته در 
بازی های آسیایی و المپیک گذشته را در 
ناگویا و لس آنجلس جبران کنند تأکید 
دارد: »قبل از اینکه به این موضوع بپردازم 
حقیقتاً جا دارد یک تشکر و قدردانی ویژه از 
بهداد سلیمی سرمربی تیم ملی وزنه برداری 
داشته باشم که در طول مدتی که مصدوم 
بودم همه جوره هوای من را داشته و 
تحت نظارت مستقیم او قرار داشتم. البته 
حمایت های فدراسیون هم جای تقدیر 
دارد، اما سلیمی نه تنها برای من بلکه 
برای تک تک وزنه بردارانی که در تیم ملی 
آسیب دیدند برادرانه کار می کند و حواسش 
همه جوره به ما هست. در خصوص شرایط 
تیم ملی و نسل جدید وزنه برداری هم باید 
اعتراف کنم که قطعا می توان به این نسل 
امیدوار بود. البته تعدادی از وزنه برداران 
حاضر در اردو مثل خود من، علیرضا 
یوسفی، علی داودی، مصطفی جوادی 
و... سال ها است که در اردو هستیم. اما 
این را با تمام وجودم می گویم که باید به 
این نسل امیدوار بود. به نظرم اگر اتفاق 
یا حادثه غیرقابل پیش بینی رخ ندهد، 
ما می توانیم در بازی های آسیایی ناگویا 
و المپیک لس آنجلس شاهد درخشش 
دوباره وزنه برداری ایران باشیم. این بچه ها 
شایسته بهترین ها هستند و اغلب آنها در 

همین دو، سه سال اخیر به وزنه برداران 
توانمندی تبدیل شدند که در دنیا و اوزان 

مختلف حرف برای گفتن دارند.«

 خون امام شهیدمان
 یقه امریکا و اسراییل را می گیرد

ملی پوش فوق سنگین وزنه برداری ایران با 
تسلیت شهادت مظلومانه امام خامنه ای و 
تبریک ویژه به مردم مسلمان ایران بابت 
زعامت و رهبری فرزند برومند رهبر شهیدمان 
حضرت آیت الله سیدمجتبی خامنه ای در 
این خصوص معتقد است:»من خیلی آدم 
سیاسی نیستم و در دوره قهرمانی هم سعی 
کردم خیلی به سیاست کاری نداشته باشم 
اما الان وضعیت مملکت و کشورم فرق کرده 
است. یک مشت اجنبی و بیگانه امریکایی 
و اسراییلی به خاک کشورم حمله کردند و 
به وحشیانه ترین شکل ممکن ابتدا رهبر 
و امام عزیزمان را در مظلومیت تمام به 
شهادت رساندند. حالا هم که دیدیم با شعار 
حمایت از مردم ایران، اینگونه ناجوانمردانه به 
زیرساخت های این مملکت و مردم مظلوم و 
بی پناه کشورم حمله می کنند و هموطنانم را 
به شهادت می رسانند. من به عنوان عضو 
کوچکی از جامعه بزرگ ورزش کشور و خانواده 
وزنه برداری ایران خودم را سرباز این مردم و 
این آب و خاک می دانم. بنابراین ضمن بیعت 
با فرزند برومند و رشید امام شهیدمان، ضمن 
پذیرش رهبری و زعامت حضرت آیت الله 
سیدمجتبی خامنه ای از همین تریبون شما 
اعلام می کنم که تا پای جان پای ولی امر 

مسلمین و ایران عزیزم ایستادم. اینکه ما 
فکر کنیم امریکا یا اسراییل و یا هر کشور 
بیگانه ای به فکر منافع ما و مردم است، 
اشتباه بزرگی است. زیرا ما مصداق بارزش را 
در کشورهای همسایه به وضوح دیدیم. این 
غریبه های بیگانه و مزدورانشان فقط به فکر 
منافع خود و مردم شان هستند. خیلی ساده 
و خام هستیم اگر فکر کنیم منافع ما و مردم 
ایران برای این بیگانه ها ذره ای ارزش و اعتبار 
دارد. به همین دلیل به عنوان ملی پوش 
وزنه برداری و عضوی از خانواده ورزش کشور 
از اهالی ورزش و ملت ایران تمنا دارم پای این 
نظام مقدس و انقلاب بایستند و نگذارند پای 
بیگانه های ظالم و شرور به این آب و خاک باز 
شود. ما همه زیر یک پرچم و بیرق هستیم 
و همانطوری که رهبر شهیدمان فرمودند جز 
بیرق حضرت اباالفضل)ع( زیرهیچ بیرقی 

رفت.« نخواهیم 
 

ناگویا نه، اما برای سهمیه لس آنجلس 
روی تخته برمی گردم

 شریفی در خاتمه به زمان احتمالی بازگشتش 
روی تخته هم اشاره دارد: »اینکه بخواهم زمان 
دقیق برگشتم روی تخته را بگویم، حقیقتاً 
نمی دانم کی و چه وقتی پروسه درمانم تمام 
می شود و می توانم دست به وزنه شوم ولی 
به نظرم بعید است به بازی های آسیایی 
ناگویا برسم. اما برای کسب سهمیه ورودی به 
بازی های المپیک 2028 لس آنجلس و میادین 
جهانی آتی تمام تلاشم را می کنم با قدرت و 

سلامت کامل روی تخته برگردم.«

آیت شریفی در گفت و گو با ایران ورزشی 

هیچ بیگانه ای دلش برای مردم ایران نمی سوزد
زمان می برد تا زانوی آسیب دیده ام درمان شود

هشت ورزشکار دیگر ایران جان خود را در حملات ددمنشانه 
رژیم صهیونیستی و امریکا از دست دادند. در روزهای اخیر 
رژیم صهیونیستی و امریکای جنایتکار در حملات بزدلانه 
خود به اماکن ورزشی هم حمله کردند. هنوز از تعداد قطعی 
شهدای ورزشکار اطلاع دقیقی در دسترس نیست اما آمار 
شهدای ورزشکار بسیار زیاد است. در یکی از این حملات 
۲۰ تن از ورزشکاران لامرد استان فارس در حمله بی رحمانه 

به یک مجموعه ورزشی در این شهر به شهادت رسیدند.
حالا ادامه این حملات جنایتکارانه باعث به شهادت رسیدن 
شش تن از ورزشکاران ایران شده. در یکی از این حملات 
حمیدرضا شیشه گران، داور ملی تالو و امیرحسین الفتی، 
ورزشکار و قهرمان بدنسازی به فیض شهادت نائل آمدند.

در یکی دیگر از تجاوزهای جنایتکارانه امریکای خونخوار و 

رژیم غاصب صهیونیستی به خاک وطن، محمد فرهادزاده 
سرپرست هیأت روئینگ استان خوزستان به درجه رفیع 
شهادت نائل شد. شهید محمد فرهادزاده سابقه ریاست 
بسیج ورزشکاران خوزستان و ریاست هیات کونگ فو و هنرهای 
رزمی خوزستان را برعهده داشت و هم اکنون نیز عهده دار 
سرپرستی هیأت روئینگ استان خوزستان بود. حیدر کوتی 
و میثم فلاح زاده دو جوان فوتسالیست خوزستان نیز در 
حمله دشمنان جنایتکار به خاک وطن در شهرستان هویزه 
به شهادت رسیدند. صفیه علی قورچی، ملی پوش سابق 
تیم ملی والیبال نشسته بانوان هم یکی دیگر از قهرمانان 
تیم ملی بود که به فیض شهادت نائل آمد. شهادت علی 
قورچی باعث شد تا کمیته ملی پارالمپیک اسپانیا پیامی را 
برای همدردی با مردم ایران به کمیته ملی پارالمپیک ارسال 
کند. این در حالی است که هنوز تمام نهادهای بین المللی 
ورزش اعم از فدراسیون های جهانی و کمیته بین المللی 
المپیک و پارالمپیک در این باره سکوت کرده اند. همچنین دو 
ورزشکار رزمی ایران هم در این حملات به شهادت رسیده اند. 
 MMA امیرمحمد نظامی وند چگینی و علی آزم در رشته های
و کیک بوکسینگ به درجه رفیع شهادت رسیدند. در روزهای 
گذشته همچنین »احمدعلی شعبان نژاد« ورزشکار و نخبه 
علمی اهل بابلسر، در جریان حمله وحشیانه امریکا و رژیم 
صهیونیستی به تهران به شهادت رسیده بود. علاوه بر این 
می توان به شهیدان »رضا حبشی«، »آرینا عرب کیش«، »آتنا 
احمدزاده«، »ماکان نصیری« و »آراز احمدی زاده« اشاره کرد.

علیرضا استکی سرمربی تیم ملی امید بوکس ایران 
از پیگیری تمرینات به طور شخصی خبر داد. استکی با 
اشاره به تجاوز رژیم صهیونیستی و امریکای جنایتکار به 
ایران ورزشی گفت: »همه دیدند که این رژ یم جنایتکار 
و کودک کش در روزهای اخیر هیچ ابایی از انجام هرگونه 
جنایتی نداشت.« استکی ادامه داد: »در این روزهای تلخ که 
رهبر فرزانه و تعدادی از فرماندهان عزیز را از دست دادیم 
اما با این حال نیروهای جان بر کف با جانفشانی خود از 

میهن اسلامی دفاع می کنند.«
سرمربی سابق تیم ملی بوکس با بیان اینکه خدا را شکر 
می کنیم جانشین رهبر عزیزمان خیلی زود معرفی شده، 
ادامه داد: »الحمدلله که هیچ فشاری اجازه نداد تا انتخاب 
و معرفی ایشان به تعویق بیفتد. حتماً که انتخاب شان قوت 

قلبی برای نیروهای مسلح و همه مردم ایران خواهد بود 
که برای دفاع از ایران تمام توان خود را بگذارند.«

او با بیا ن اینکه یکبار با ایشان برخورد داشته خاطره ای 
از رهبر جدید ایران تعریف کرد: »به همراه امیر 
علی اکبری در سفر به مشهد بودم که در فرودگاه ایشان 
را به همراه خانواده شان دیدم. البته ماسک زده بود اما 
شناختم و به امیر گفتم این روحانی که کمی آنطرف تر 
از ما در انتظار چمدانش است، آقامجتبی است. امیر 
باور نکرد اما آرام به شانه آقا مجتبی زد و گفت این رفیق 
ما درست می گوید؟ که جواب داد، بله درست می گوید. 
امیر باورش نمی شد. می گفت این همه پشت سر این 
بنده خدا حرف بود اما به همین سادگی به همراه 

خانواده اش کنار ما ایستاده است.«
استکی با تاکید بر ساده زیستی آیت الله سیدمجتبی 
خامنه ای ادامه داد: »همیشه از این حرف  ها بوده. پشت 
سر رهبر عزیزمان هر از گاهی از این حرف های نامربوط زده 
می شد اما همه دیدند که واقعاً چقدر  مظلومانه رفت.«

علیرضا استکی با بیان اینکه این روزها از غم و غصه به 
تمرین پناه برده است، گفت: »روزهای تلخ و عجیبی را 
تجربه می کنیم. دشمن به غایت وحشی به سرزمین  
ما حمله کرده اما دلاورمردان نیروهای مسلح در دفاع از 
ایران جان خود را کف دست گرفته اند. مردم قهرمان هم 
با وجود تهاجم دشمن در خیابان ها از انقلاب و کشور 

جانانه دفاع می کنند.«

استکی: مردم جانانه از انقلاب و کشور دفاع خواهند کرد

رژیم کودک کش از هیچ جنایتی دریغ نکرده است
ادامه حمله دشمن به ورزشگاه ها و ورزشکاران

ورزش در خط مقدم جنگ
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رئیس کمیته داوران لالیگا در اظهاراتی از 
وضعیت بحرانی حاکم بر فضای قضاوت در 
فوتبال پرده برداشت. وی با اشاره به حوادث 
تلخ و جنجالی اخیر، از پروتکل های جدیدی 
برای مقابله با خشونت کلامی خبر داد و تأکید 
کرد که حملات فیزیکی به داوران معمولاً از 

همین پرخاشگری های لفظی آغاز می شود. 
او با بیانی صریح گفت: »واقعیت تلخ این 
است که هر هفته با موقعیتی جنجالی روبه رو 
هستیم و این موضوع خواب را از چشمان من 
ربوده است.« نگرانی اصلی مقامات داوری، 
واکنش های غیرمسئولانه باشگاه ها و تحریک 

افکار عمومی است که داوران را در معرض 
خطر قرار می دهد. رئیس کمیته داوران با 
اشاره به رویکردهای بین المللی برای حل 
این معضل، خاطرنشان کرد که آنها با تمام 
قوا برای تغییر این فضا می جنگند. او اتفاقات 
رخ داده در روزهای گذشته را بسیار ناخوشایند 

توصیف کرد و از تمامی ارکان فوتبال خواست 
تا پیش از آنکه فاجعه ای جبران ناپذیر رخ 
دهد، برای بهبود اخلاق در مستطیل سبز 
همکاری کنند. این سخنان نشان دهنده 
عمق شکاف میان عدالت خواهی داوران و 

فشارهای عصبی در لیگ است.
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ژسوس قربانی شکایت الهلال شد
انضباطی و اخلاق فدراسیون فوتبال  کمیته 
عربستان در حکمی قاطع، ژرژ ژسوس، سرمربی 
سرشناس و پرتغالی تیم النصر را به پرداخت جریمه 
سنگین مالی محکوم کرد. این رای در پی شکایت 
رسمی باشگاه الهلال صادر شده است؛ شکایتی 
که ریشه در اظهارات تند و جنجالی ژسوس در 
نشست خبری پیش از دیدار مقابل الشباب در 

ماه ژانویه داشت.
مقامات باشگاه الهلال معتقد بودند سخنان 
سرمربی رقیب نه تنها توهین آمیز و سرشار از 
اتهامات بی اساس بوده، بلکه با هدف تحریک 
افکار عمومی علیه این باشگاه مطرح شده است. 
بر اساس بیانیه رسمی فدراسیون، ژسوس موظف 
به پرداخت ۳0 هزار ریال سعودی )معادل 1.۳ میلیارد 
تومان( جریمه انضباطی شده است. همچنین، وی 
باید 20 هزار ریال دیگر )حدود ۹00 میلیون تومان( 
بابت هزینه های ثبت شکایت به باشگاه الهلال 
بپردازد. اگرچه برخی دیگر از بندهای شکایت 
الهلال توسط کمیته رد شد، اما این جریمه دو 
میلیارد تومانی، پیامی روشن برای مربیان شاغل 
در لیگ عربستان جهت رعایت اصول حرفه ای در 

رسانه ها بود.
 

 رمزگشایی کومان
 از رابطه مسی و پدری

در  بارسلونا،  سابق  سرمربی  کومان،  رونالد 
گفت وگویی صمیمانه با شبکه ESPN، پرده از 
جزئیات جالبی درباره وضعیت فرانکی دی یونگ و 
رابطه خاص لیونل مسی با پدری برداشت. کومان 
با ابراز نگرانی از مصدومیت هموطنش، تأیید کرد 
که دی یونگ حداقل شش هفته از میادین دور 
خواهد بود. وی با انتقاد ضمنی از فشارهای قبلی 
باشگاه بر این بازیکن، استراحت فعلی را برای 

رهایی او از خستگی مفرط ضروری دانست.
بخش جذاب تر سخنان کومان به ظهور پدری 
اختصاص داشت. او فاش کرد که بارسلونا قصد 
داشت پدری را بلافاصله پس از خرید از لاس پالماس 
به تیمی دیگر قرض بدهد، اما تنها دو روز تمرین 
کافی بود تا کومان متوجه نبوغ این ستاره جوان 
شود. کومان با اشاره به نقش کلیدی لیونل مسی 
در ماندگاری پدری گفت: »مسی در تمرینات مدام 
به دنبال پدری بود و به او پاس می داد. در فوتبال 
مسی یک قانون نانوشته وجود دارد؛ اگر او استعداد 
کسی را قبول نداشته باشد، به سادگی او را نادیده 
می گیرد.« همین پیوند ذهنی میان اسطوره و جوان 
تازه وارد، کومان را مجاب کرد تا پدری را در ترکیب 

اصلی حفظ کند.
 

 پروژه ۱۰۰ میلیون یورویی 
که بوندس لیگا را تکان داد

انتقال هری کین به بایرن مونیخ در تابستان 
202۳، اکنون نه تنها به عنوان یک موفقیت فنی، 
بلکه به مثابه یکی از بزرگترین پروژه های اقتصادی 
تاریخ بوندس لیگا شناخته می شود. بایرن برای 
خارج کردن این گلزن قهار از تاتنهام، رکوردشکنی 
کرد و مبلغی حدود 100 میلیون یورو پرداخت؛ 
سرمایه گذاری سنگینی که با عملکرد درخشان 
کین در زمین مسابقه و ثبت رکوردهای پیاپی، 

خیلی زود پاسخ داد.
با این حال، »اثر هری کین« فراتر از مستطیل سبز 
است. حضور کاپیتان تیم ملی انگلیس در آلمان، 
منجر به جهش بی سابقه در فروش پیراهن و 
کالاهای تجاری باشگاه شده و توجه رسانه های 
جهانی را بیش از پیش به مونیخ جلب کرده 
است. این ستاره انگلیسی به بایرن کمک کرد 
تا برند خود را در بازارهای انگلیسی زبان گسترش 
داده و درآمدهای تبلیغاتی جدیدی کسب کند. 
کارشناسان معتقدند کین نه تنها خط حمله 
باواریایی ها را متحول کرده، بلکه به موتور محرک 
بخش تجاری باشگاه تبدیل شده است؛ موضوعی 
که نشان می دهد پرداخت 100 میلیون یورو برای 
یک فوق ستاره، گاهی می تواند پرسودترین تصمیم 

مدیریتی باشد.
 

پایان عصر کرسپو در برزیل
داستان همکاری هرنان کرسپو و باشگاه بزرگ 
سائوپائولو به ایستگاه پایانی رسید. این سرمربی 
آرژانتینی پس از ۹۹ بار نشستن روی نیمکت این 
تیم برزیلی در دو مقطع مختلف، سرانجام با 
تصمیمی دوطرفه چمدان هایش را بست. کرسپو 
که در جولای 202۵ با استقبالی گرم برای بار دوم 
هدایت »سفیدپوشان« را برعهده گرفته بود، در دوره 
جدید نتوانست ثبات مورد انتظار مدیران را حفظ 
کند. کارنامه او در مقطع دوم شامل 21 پیروزی و 18 
شکست در 4۶ مسابقه بود؛ آماری که اگرچه ضعیف 
نبود، اما برای سطح انتظارات باشگاه سائوپائولو 
کافی به نظر نمی رسید. با این حال، هواداران هرگز 
خاطره خوش قهرمانی در »کامپئوناتو پائولیستا« در 
سال 2021 را از یاد نخواهند برد. مدیران باشگاه در 
بیانیه ای رسمی از زحمات این ستاره سابق دنیای 
فوتبال قدردانی کردند. کرسپو که سابقه درخشش 
در تیم هایی چون اینتر و چلسی و قهرمانی با العین 
و الدحیل را در کارنامه مربیگری اش دارد، اکنون 
به عنوان یک استراتژیست آزاد، منتظر پیشنهاد 

جدیدی از دنیای فوتبال است.

خبر

هر زمان که هواداران تاتنهام در 
این فصل تصور می کردند که 
اوضاع بدتر از این نخواهد شد، 
یک ناکامی و شکست بزرگتر پیش 
روی آنها بود تا فصل 202۵/202۶ 
تبدیل به سخت ترین فصل فوتبالی 
برای تاتنهامی ها شود. ایگور تودور 
کارنامه چندان موفق و فوق العاده ای 
نداشت اما توانایی او در کسب 
نتیجه به عنوان سرمربی موقت 
در تیم های مختلف و شوک پس 
از اخراج توماس فرانک، این تصور 
را ایجاد کرده بود که شاید تاتنهام 
با یک شوک مثبت، نتایج بهتری 
کسب کند اما تودور هم در هر 
سه بازی لیگ برتری خود شکست 
خورد و پیش از جدال با اتلتیکو 
در لیگ قهرمانان اروپا، شایعات 
اخراج او شنیده می شد. چهارمی 
در مرحله اول لیگ قهرمانان اروپا و 
کسب نتایج خوب در اروپا برخلاف 
لیگ، انگیزه ای را برای تاتنهامی ها 
ایجاد کرد تا مثل فصل گذشته که 
در لیگ اروپا به قهرمانی رسیدند، 
یک رؤیای دست نیافتنی را در لیگ 
قهرمانان هم دنبال کنند اما بازی 
دور رفت مرحله یک هشتم نهایی 
لیگ قهرمانان مقابل اتلتیکو در 
مادرید نشان داد که چرا آنها حالا 
در کورس برای بقا در لیگ برتر 

. هستند
تودور در ترکیب ابتدایی خود، 

تصمیم گرفت به جای ویکاریو که 
هفته های کابوس واری را پشت سر 
می گذارد، به آنتونین کینسکی 
دروازه بان دوم تیم اعتماد کند؛ 
تصمیمی که در ابتدا با استقبال 
برخی هواداران تاتنهام نیز روبه رو 
شد اما پس از 17 دقیقه یکی از 
عجیب ترین صحنه های تاریخ لیگ 
قهرمانان اروپا را رقم زد. اشتباهات 
فاجعه بار کینسکی روی سه گل 
اتلتیکو مادرید به ویژه گل های 
اول و سوم این تیم، در همان 
دقایق ابتدایی بازی نسخه تاتنهام 
را پیچید و تودور تصمیم گرفت در 
یک تصمیم عجیب و غیرمنتظره، 
کینسکی را در دقیقه 17 مسابقه 
تعویض کند؛ اتفاقی عجیب در این 
سطح از لیگ قهرمانان اروپا که با 
انتقادات تند رسانه ها و کارشناسان 
سیمئونه  یگو  د و  شد  و  وبه ر ر
سرمربی رقیب هم اعتراف کرد که 
تا به حال در عمرش چنین چیزی 
را ندیده است. تودور اما به این 
شکل تصمیم جالب خود پس از 
دریافت سه گل در 17 دقیقه ابتدایی 
بازی را توجیه کرد: »بازی دادن به 
کینسکی تصمیم درستی بود، او گلر 
بااستعدادی است. سپس اتفاقات 
عجیبی افتاد که در 1۵ سال اخیر 
نمونه اش را ندیده بودم. برای اینکه 
به خودش کمک کنم، او را تعویض 
کردم. به نظر می رسد همه چیز 

علیه ما پیش می رود.«
شکست پنج بر دو و دو گل سولانکه 
و پورو، همچنان اندک امیدهایی 
را برای دیدار برگشت در لندن 

زنده نگه داشت اما معلوم نیست 
که در بازی برگشت، همچنان 
تودور سرمربی تاتنهام باشد یا 
خیر. رسانه های نزدیک به باشگاه 
خبر داده اند که مدیریت باشگاه 
در حال برگزاری جلساتی برای 
بررسی برکناری این سرمربی 
ی  ینه ها گز و  هستند  ت  ا و کر
مختلفی از جمله روبرتو دی زربی 

ح  مطر تاتنهام  هدایت  برای 
شده اند؛ هرچند که همچنان 
مانند ماجرای انتخاب تودور، 
احتمال انتصاب یک سرمربی 
موقت تا پایان فصل و بررسی 
انتهای  در  گزینه های  دقیق تر 
فصل برای ساختن یک تاتنهام 
جدید وجود دارد. نکته قابل توجه 
درباره تاتنهام این است که در 

پنج لیگ معتبر از آغاز فصل 
تاتنهام بیشترین   ،2024/202۵
شکست را تجربه کرده است. 
اسپرز در این بازه زمانی طی 102 
مسابقه، 4۵ بار شکست خورده 
است. وولورهمپتون و هایدنهایم، 
تیم های قعرنشین لیگ برتر و 
بوندس لیگا، به ترتیب با ثبت 44 
و 43 شکست در رتبه دوم و سوم 

قرار می گیرند تا اسپرز به عنوان 
»پادشاه بازنده ها« معرفی شود. 
قهرمان فصل گذشته لیگ اروپا 
که زمانی به فتح لیگ برتر و لیگ 
قهرمانان نزدیک شده بود، اکنون 
باید تمام تمرکز خود را بر بقا در 
سطح اول فوتبال انگلیس بگذارد؛ 
مأموریتی که شاید دشوارترین 
چالش تاریخ این باشگاه باشد.

قهرمان فصل 
گذشته لیگ 

اروپا که زمانی 
به فتح لیگ 

برتر و لیگ 
قهرمانان 

نزدیک شده 
بود، اکنون 

باید تمام 
تمرکز خود 

را بر بقا در 
سطح اول 

فوتبال 
انگلیس 
بگذارد؛ 

مأموریتی 
که شاید 

دشوارترین 
چالش تاریخ 

این باشگاه 
باشد

از خطر سقوط تا تعویض دروازه بان در دقیقه ۱۷

آبروریزی تاتنهام در مادرید
گزارش یک

شکست تلخ لک لک ها در جهنم رامس پارک

گالاتاسرای گربه سیاه آرنه اشلوت شد
فاجعه در نیو بالانس آره نا

سنگین ترین شکست آتالانتا مقابل ماشین جنگی باواریا

فوتبال ایتالیا بار دیگر با واقعیتی 
تلخ و گزنده روبرو شد. در شبی که 
انتظار می رفت آتالانتا، به عنوان 
آ،  سری  نماینده  »اروپایی ترین« 
تقابلی پایاپای با بایرن مونیخ داشته 
باشد، شاگردان برناردو گاسپرینی زیر 
چرخ دنده های ماشین جنگی باواریا 
خرد شدند تا سنگین ترین شکست 
تاریخ این باشگاه در رقابت های 

اروپایی رقم بخورد.

سقوط آزاد الهه در برابر غول آلمانی
بایرن مونیخ در این دیدار فراتر از 
یک تیم فوتبال، همچون یک »غلتک 
جاده صاف کن« عمل کرد. پیروزی 
۶ بر 1 آلمانی ها، اگرچه با تک گل 
دیرهنگام ماریو پاشالیچ اندکی از 

تندی اش کاسته شد، اما از نظر 
تفاضل گل با شکست تاریخی ۵-0 
مقابل لیورپول در سال 2020 برابری 
کرد. تفاوت اصلی اما در نوع بازی 
بود؛ جایی که بایرن با پویایی، شدت 
بازی و ایده های تاکتیکی بی نقص، 
عملاً اجازه تنفس به میزبان نداد.

آتش بازی مونیخی ها در نیمه دوم
اوج هنرنمایی باوارایی ها در نیمه 
 ،۶4 دوم متبلور شد. در دقیقه 
آلفونسو دیویس با استارتی انفجاری 
توپ را به مایکل اولیسه رساند؛ 
ستاره تکنیکی بایرن نیز عرض 
محوطه جریمه را طی کرد و با 
ضربه ای مهارناپذیر، گل پنجم را به 
کنج دروازه فرستاد. تنها سه دقیقه 

بعد، نوبت به جمال موسیالا رسید 
تا روی پاس دقیق جکسون در 
شلوغی جلوی دروازه، ششمین گل 
را به ثمر برساند و شب سیاه آتالانتا 

را کامل کند.

زنگ خطر برای  ساختار فوتبال ایتالیا
این شکست سنگین برای تیمی 
که تنها نماینده باقی مانده ایتالیا 
در مرحله حذفی لیگ قهرمانان 
محسوب می شود، فراتر از یک 
ناکامی ورزشی است. آتالانتا که 
دادن  شکست  با  این  از  پیش 
تیم هایی نظیر دورتموند، قدرت 
خود را به رخ کشیده بود، در برابر 
بایرن مونیخ کاملاً خلع سلاح شد. 
این نتیجه بار دیگر علامت سؤال 
بزرگی را در برابر کیفیت و سرعت 
بازی در سری آ قرار داد؛ شکافی 
عمیق میان فوتبال ایتالیا و سطح 
اول اروپا که حالا بیش از هر زمان 

دیگری به چشم می آید.
اگرچه تک گل پاشالیچ در دقیقه 
3+90 به ثمر رسید، اما این گل تنها 
یک تسکین ناچیز برای هواداران 
خشمگین در ورزشگاه خانگی بود. 
حالا آتالانتا برای بازی برگشت در 
آلیانز آره نا، مأموریتی غیرممکن 
برای اعاده حیثیت پیش رو دارد؛ 
دیداری که با توجه به فرم کنونی 
بایرن، بیشتر به یک کابوس شباهت 

دارد تا فرصتی برای جبران.

مرحله  رفت  ور  د ب  رچو چها ر  د
یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا، 
تیم فوتبال لیورپول در دیداری که 
ـــوب  ـــر مغل ـــار دیگ ـــی داد، ب ـــام م ـــوی انتق ب
گالاتاسرای شد تا کابوس شکست یک 
بر صفر ماه سپتامبر در استانبول تکرار 
شود. شاگردان آرنه اشلوت در حالی 
ـــورد  ـــه رک ـــتند ک ـــابقه گذاش ـــن مس ـــه ای ـــا ب پ
گلزنی در تمام دیدارهای اخیر اروپایی 
ـــی  ـــط دفاع ـــا خ ـــتند، ام ـــه داش را در کارنام
مستحکم نماینده ترکیه و درخشش 
ــر، مانع از  خیره کننده اوغورجان چاکـ

فروپاشی دروازه میزبان شد.
 

 غافلگیری زودهنگام
 و فروپاشی انضباط دفاعی

ـــا هجوم همه جانبه قرمزهای  بازی ب

آنفیلد آغاز شد و فلوریان ویرتز 
و دومینیک سوبوسلای در همان 
را  حریف  دروازه  نخست  دقایق 
تهدید کردند. با این حال، برخلاف 
جریان بازی، ضعف در یارگیری روی 
یک ضربه کرنر کار دست لیورپول 
مهاجم  اوسیمن،  ویکتور  داد. 
نیجریه ای گالا، با پروازی بلند در 
ـــا  ـــو لمین ـــرای ماری ـــوپ را ب ـــر، ت ـــر دورت تی
مهیا کرد تا او تک گل سرنوشت ساز 

بازی را به ثمر برساند.
 

 افت فاحش ستاره ها
 شب تاریک پادشاه مصری

یکی از نکات نگران کننده این دیدار 
برای هواداران لیورپول، نمایش 
ـــلاح  ـــد ص ـــار محم ـــف و دور از انتظ ضعی

ــر  ــه نظـ ــه بـ ــری« کـ ــاه مصـ ــود. »پادشـ بـ
می رسید تمرکز لازم را ندارد، با از 
دست دادن ۹ بار مالکیت توپ و 
ناتوانی در عبور از مدافعان مستقیم، 
یکی از ضعیف ترین شب های دوران 
ـــار  ـــرد. در کن ـــپری ک ـــود را س ـــه ای خ حرف
آمار  با  نیز  ایبراهیما کوناته  او، 
ناامیدکننده در پاس های صحیح، 
بارها خط دفاعی خودی را تحت 

ــرار داد. ــار قـ فشـ
 

 فرصت سوزی در نیمه مربیان
 و امید به آنفیلد

در نیمه دوم، لیورپول برای جبران 
ــو  ــار را دوچندان کرد. هوگـ ــه فشـ نتیجـ
ـــب  ـــن ترکی ـــه روش ـــا نقط ـــه تنه ـــه ک اکیتیک
میهمان بود، بهترین موقعیت بازی 
به سینه  را در موقعیتی تک به تک 
دروازه بان کوبید. در دقایق پایانی، 
فشار قرمزها منجر به گلی توسط 
کوناته شد که داور مسابقه در تصمیمی 
بحث برانگیز آن را به دلیل خطای هند 

مردود اعلام کرد.
در نهایت، علیرغم 1۵ تلاش برای 
گلزنی، سد دفاعی گالاتاسرای به 
رهبری گابریل سارا شکست ناپذیر 
باقی ماند. با این حال، اختلاف 
حداقلی یک گل، این امید را برای 
شاگردان اشلوت زنده نگه داشته 
ـــفر  ـــت و در اتمس ـــازی برگش ـــا در ب ـــت ت اس
خاص ورزشگاه آنفیلد، ورق را برگردانده 

ــوند. ــد شـ ــه بعـ ــی مرحلـ و راهـ

جدال روز سه  شنبه مقابل نیوکاسل 
در دور رفت مرحله یک هشتم نهایی 
میزبانی  به  اروپا  قهرمانان  لیگ 
ــوان  ــارک را می تـ ــنت جیمز پـ ــگاه سـ ورزشـ
یکی از سخت ترین تجربیات هانسی 
ـــت؛  ـــل دانس ـــن فص ـــش در ای ـــک و تیم فلی
برخلاف برد در فاز لیگ مسابقات 
با درخشش رشفورد، این بار خبری 
از تسلط بارسلونا بر توپ و میدان 
در طول ۹0 دقیقه بازی نبود و تیم 
ادی هاو در جو وحشتناک ورزشگاه 
ــخ  ــاس تاریـ ــای حسـ ــی از بازی هـ ــه یکـ کـ
نیوکاسل را رقم زد، شب سختی را برای 
بارسلونا ساخت. دوندگی بی امان 
بازیکنان نیوکاسل با قدرت بدنی 
بالای خط میانی و دفاعی که نقطه 
قوت اصلی کلاغ ها در چند فصل 
اخیر بوده است، بازیکنان تکنیکی و 
جوان بارسلونا را اسیر کرد و در روزی 

که عملکرد خوب لوئیس هال جوان 
و کیران تریپیه روی قدرت زوج یامال 
و رافینیا سایه انداخته بود، بارسلونا 
نتوانست موقعیت های زیادی را روی 

ــد. ــاد کنـ ــود ایجـ دروازه حریف خـ
با توجه به اینکه نتایج خوب در 
خانه و نتایج ضعیف در بازی های 
ــه به هویت نیوکاسل در  ــارج از خانـ خـ
سال های اخیر بدل شده، آنها میل 
زیادی به یک پیروزی پرگل در بازی 
رفت داشتند تا در نوکمپ دست 
بالاتر را داشته باشند اما فرصت سوزی 
نیوکاسل، شانس این برتری را از آنها 
گرفت تا اینکه گل هاروی بارنز در 
دقیقه 8۵، ورزشگاه را منفجر کرد. 
همه چیز برای یک برد تاریخی و 
جشن بزرگ در شهر مهیا بود اما 
اشتباه ناشیانه مالک چاو در آخرین 
ــی  ــک پنالتـ ــه یـ ــابقه و هدیـ ــات مسـ لحظـ

به بارسلونا، فرصت را در اختیار لامین 
یامال قرار داد تا با آخرین ضربه بازی 
و آرامش خود در لحظه حساس، بازی 
ضعیف خود در سنت جیمز پارک را 

ــران کند. جبـ
بیراه نیست اگر بگوییم که بارسلونا از 
ـــت  ـــر در رف ـــابقه قس ـــن مس ـــت در ای شکس
و حالا آنها در نوکمپ دست بالاتر 
را خواهند داشت. با این حال خود 
هانسی فلیک هم خوب می داند 
مسیر  می خواهد  تیمش  اگر  که 
خود برای قهرمانی لیگ قهرمانان را 
ادامه دهد، باید نسخه ای متفاوت 
ــرای  ــه داد را بـ ــازی ارائـ ــن بـ ــه در ایـ از آنچـ
ــذارد.  ــش بگـ ــه نمایـ ــد بـ ــه بعـ ــازی هفتـ بـ
موضوعی که خود فلیک نیز به آن باور 
دارد: »در بهترین سطح مان نبودیم، 
اما از فرصتی که به دست آوردیم 
ـــازی کردن در چنین  استفاده کردیم. ب

ورزشگاهی آسان نیست. نکته مثبت، 
نتیجه ای است که به دست آوردیم. 
ــد  ــی خواهیـ ــابقه متفاوتـ ــپ مسـ در نوکمـ
دید. در هفته های اخیر بازی های 
زیادی انجام داده ایم؛ پدری تازه از 
مصدومیت برگشته و برنال هم بعد 
از مدت ها دوری دوباره به تیم اضافه 
شده است. باید پیشرفت کنیم. باید 
ـــر  ـــم و روی بهت ـــه بدهی ـــیرمان ادام ـــه مس ب
شدن کار کنیم. با وجود نتیجه خوب، 
نمایش خیلی خوبی نداشتیم و بارها 
توپ را از دست دادیم. نیوکاسل تیمی 
سریع و پرتحرک است، اما از این 
بابت خوشحالم که دفاع تیمی خوبی 
از خط  بازیسازی  داشتیم. در کل، 
ـــتباهات  ـــود و اش ـــاده نب ـــا س ـــرای م ـــاع ب دف
زیادی مرتکب شدیم. در بسیاری از 
دقایق هم کنترل توپ را در اختیار 

نداشتیم.«

نیوکاسلی ها از اینکه یک برد تاریخی 
با اشتباهی ناشیانه تبدیل به یک 
ـــد  ـــد ناامی ـــمند ش ـــدان ارزش ـــاوی نه چن تس
هستند اما باید از مسیری که در چهار 
سال اخیر با مالکیت جدید باشگاه 
و هدایت ادی هاو طی شده راضی 
باشند؛ مسیری که با بقا در لیگ برتر 
ــور در  ــل حضـ ــس از دو فصـ ــد، پـ ــاز شـ آغـ
لیگ قهرمانان و کسب یک قهرمانی 
ـــه این نقطه  پس از هشت دهه حالا ب

رسیده که سرمربی بارسلونا، از کسب 
تساوی مقابل نیوکاسل ابراز رضایت 
می کند. در سوی مقابل، استراحت و 
حفظ تمرکز برای بارسلونا بیشترین 
اهمیت را دارد و بلوگرانا باید تمام توان 
خود را برای کسب انتقام بازی رفت 
مقابل سویا در بازی روز یکشنبه هفته 
ـــازی  آینده و تمام کردن کار نیمه تمام ب
رفت در بازی چهارشنبه هفته آینده 

مقابل نیوکاسل به کار بگیرد.

بارسلونا باید در نوکمپ متفاوت باشد

فرار از جهنم سنت جیمز پارک


